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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 

pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, 
Candida szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Munkarend változás
Hosszú hétvége elé nézünk, állami ünnepünk, augusztus 20-

ika alkalmából. Az augusztus 17-18-ikai pihenő és munkaszü-
neti napot követően, augusztus 19-én, hétfőn rendkívüli pihe-
nőnapot tartanak a munkahelyek túlnyomó többségén, augusz-
tus 20-án, kedden pedig nemzeti ünnep, s így munkaszüneti 
nap lesz. A 19-iki rendkívüli pihenőnapért „cserébe” augusztus 
24-én, szombaton munkanapot tartanak a munkahelyek túlnyo-
mó többségén.

Az Intersteno – a gépírók, 
gyorsírók világszervezete – két-
évente rendezi meg legrango-
sabb versenyét, a világbajnoksá-
got. Az idei, 49. világbajnokság 
helyszíne a belgiumi Gent vá-
rosa volt. Magyarországról 33 
fős delegáció utazott a csodála-
tos városba, hogy 23 versenyzője 
összemérhesse erejét a világ leg-
jobbjaival. 

A világbajnokságon csaknem 
30 ország közel 600 versenyző-
je vett részt. A 7 kategóriában 
egyenként 3-3 életkori csoport-
ban folyó versenyek komoly erő-
próbát jelentettek a résztvevők-
nek. Volt aki gépírásból, volt aki 
gyorsírásból, gépi gyorsírásból, 
jegyzőkönyvvezetésből, levele-
zésből, szövegszerkesztésből in-
dult. Ahogy azt a szarvasi olva-
sók megszokták, természetesen 
a Gépírók, Gyorsírók Szarvasi 
Helyi Csoportjának tagjai is ott 
voltak a vb-n. Sajnos az anyagi 
források hiánya miatt nem tud-
tuk kihasználni a lehetőségeket: 
négy fő helyett csupán ketten 
utazhattak. Krasznai-Kis Esz-
ter összetett magyar bajnok és 
Terjéki Krisztina, Magyarország 
örökös gépíróbajnoka évek óta 

Krasznai-Kis Eszter világbajnoki ezüstérmes

az országos élmezőnyben szere-
pelnek itthon, most a világ leg-
jobbjai között is ott voltak. Fel-
készültségüket, sokoldalúságu-
kat bizonyítja, hogy négy ka-
tegóriában – gyorsírás, gépírás, 
szövegszerkesztés, levelezés és 

jegyzőkönyvvezetés – indultak. 
Az idei világbajnokság fel-

adatai szinte minden kategóri-
ában nehezebbek voltak, mint 
korábban. Ezt több nemzet ver-
senyzői is megállapították. Ter-
mészetesen aki profi , és eljut a 
legmagasabb rangú világverse-
nyig, annak semmi nem jelent-
het megoldhatatlan gondot. Így 
történt ez most is. A magyar 
versenyzők kiválóan szerepel-
tek. A rendezvény utolsó napján 
délután tartották az ünnepélyes 
eredményhirdetést, amelynek a 

hangulata is óriási hatással volt 
minden résztvevőre. Egy hatal-
mas egyetemi előadóteremben 
600-700 résztvevő, 30 nemzet 
zászlaja, a bevonuló skót dudá-
sok között csak arra tudtunk 
gondolni: milyen óriási dolog, 
hogy ott lehetünk! Ott lehetünk 
magyarként, ott lehetünk szar-
vasiként! És akkor még nem is 
tudtuk az eredményeket.

Az eredmények ismertetése-
kor a dobogós helyezetteket szó-
lították, majd az adott kategória 

(folytatás a 3. oldalon)

Világbajnoki ezüstérmes, a dobogó második fokán: Krasznai-Kis Eszter
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Halkításra kötelezte a Sziget Kulturális Menedzser Iroda 
Kft.-t a III. kerületi polgármester és jegyző augusztus 8-án, csü-
törtökön. Annak ellenére, hogy az önkormányzathoz érkező pa-
naszok miatt elrendelt mérések eredménye a megengedett, 55 dB-
es határérték alatt maradt, a polgármester és a jegyző tárgyalt Ge-
rendai Károly főszervezővel, és további halkításra kötelezte a szer-
vezőket. Ők jelezték, hogy a hangerő csökkentését az is nehezíti, 
hogy az elmúlt években változott a vonatkozó szabályozás, és az 
előírt biztonsági intézkedések miatt a nagyobb sátrakban kénytele-
nek olyan méretű ki- és bejáratokat biztosítani, ahol a hang kiáram-
lását csak hangfogó falakkal lehetne megfékezni. Ezek felállítását 
viszont biztonsági okokra hivatkozva nem engedélyezik.

Bár a látogatószám elmaradt a várttól, és a tavalyinál 17 ezer-
rel kevesebben, összesen 362 ezren voltak az idei Sziget Fesztiválon, 
a főszervező mégis elégedett az augusztus 11-én, vasárnap zárult 
rendezvénnyel. „A nemzetközi szakma és a látogatók visszajelzé-
sei egyértelműen megerősítenek minket abban, hogy jó döntés volt 
a Sziget vizuális megújítása, a sokszínűség erősítése” – fogalmazott 
Gerendai Károly az MTI-hez hétfőn eljuttatott közleményben. A 
kommüniké kiemelte, hogy a rendezvény ideje alatt nemzetközi 
fesztiválkonferencia zajlott a Sziget kezdeményezésére. Ezen mint-
egy 25 fesztivál igazgatója, továbbá ügynökségek képviselői vettek 
részt, és a fő téma az egyre elszabaduló és a Szigetet is egyre jobban 
sújtó fellépti díjak kérdése, a zenekarokat képviselő ügynökségek és 
fesztiválok közötti párbeszéd elindítása volt.

A magyar focibajnok Győri ETO FC hazai környezetben 
a szünetben ugyan még vezetett, végül azonban 4-1-es vereséget 
szenvedett a Bajnokok Ligája-győztes német Bayern Münchentől 
a két csapat augusztus 11-iki, vasárnapi gálamérkőzésén. Nagyon 
boldog vagyok, hogy itt lehettünk – nyilatkozta a mérkőzést kö-
vetően Josep Guardiola a vendégek edzője – tudjuk, hogy az Audi 
fontos szerepet játszik mindkét klub életé-
ben, ezért is fogadtuk el a meghívást.

Aranyérmet nyert az Imre Géza, Boczkó 
Gábor, Rédli András, Szényi Péter összeté-
telű magyar férfi  párbajtőrcsapat augusztus 
14-én, vasárnap a budapesti vívó-világbaj-
nokságon. A magyar együttes a hiányos 64-es táblán a második 
fordulóban kapcsolódott be a vasárnapi küzdelmekbe, s az argen-
tinokkal szembeni ráhangolódást követően a kazahokat is maga-
biztosan győzte le. A negyeddöntőben, a venezuelaiak elleni mér-
kőzésen már komolyan oda kellett fi gyelni, akárcsak az elődöntő-
ben, ahonnan a lengyeleken keresztül vezetett az út a döntőbe. Az 
aranyérmet az ukránok taktikus, 42-38-as legyőzésével szerezték 
meg a magyarok.

Augusztus 12-én, hétfőn Agárdon elhunyt Vukán György, 
Kossuth- és Erkel Ferenc-díjas zongoraművész, zeneszerző. Vukán 
1959-ben érettségizett a szombathelyi Nagy Lajos Gimnázium-
ban, főiskolai tanulmányait a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főisko-
lán végezte zongora szakon. 1964-ben a Budapesti Orvostudomá-
nyi Egyetem Fogorvosi Karán doktori címet szerzett. Fogorvos-
ként praktizált. Számos énekléssel, zeneszerzéssel és hangszerelés-
sel kapcsolatos szakkönyvet írt. Ezen kívül fogorvosként is komoly 
eredményeket elért: a DMA-DentMetAct orvosi műszer és eljárás 
fémallergiára az ő szabadalma.

Büntetőfeljelentést tesz Csányi Sándor Lázár János ellen – kö-
zölte augusztus 13-án, kedden az OTP sajtófőnöke. A tájékozta-
tás szerint Csányi nemcsak büntetőeljárást kezdeményez Lázár el-
len, de polgári pert is indít. Erre a döntésre Lázár azon kijelenté-
se nyomán jutott, amelyben az ország legnagyobb uzsorásának ne-
vezte a bankvezért a miniszterelnökséget vezető államtitkár, hoz-
zátéve, hogy Csányi a devizahitelesektől megszerzett milliárdjain 
páváskodik. Csányi Sándor sem most, sem a jövőben nem kívánja 
kommentálni Lázár János azon kijelentéseit, amelyek az ő szemé-
lyét érintik – tette hozzá a sajtófőnök. Lázár János előzőleg újság-
írói kérdésre mondta a már említett szavait, amikor arról kérdez-
ték, mit szól Csányi azon mondatához, miszerint ő „tehetséges és jó 
szervező, láthatjuk milyen jól elintézte a trafi kügyet is”.

Magyar Nemzeti Vagyonkezelő igazgatósága úgy döntött, 
hogy meneszti Szarvas Pétert, a Dél-alföldi Közlekedési Központ 
Zrt. vezérigazgatóját, s helyette augusztus 16-tól Fekete Antalt ne-
vezi ki. A döntéstől azt remélik, hogy az új vezetés a régiós cél-
kitűzések megvalósítása érdekében új perspektívákat nyit majd – 
hangsúlyozta közleményében a vagyonkezelő. A menesztett vezető 
a közte és a vagyonkezelő között kialakult szakmai véleménykü-
lönbségről nyilatkozott, a megyei – többségében ellenzéki – politi-
kusok pedig Szarvas Pétert elismerő szavakkal illetve a pozíciójába 
visszahelyezését kérték.

A Gyulai Várszínház 50. évadának zárásaként különleges be-
mutatót tartottak augusztus 9-én, pénteken: a Rock és Musical 
Színház a szintén éppen 50 éves Please please me című első Beatles 
nagylemez tiszteletére állított színpadra 35 világhírű Beatles-dalt a 
Tószínpadon. A Mágikus misztikus utazás Bors őrmester Árva Szí-
vek Klubjának zenekarával a Strawberry fi elds-től a Penny Lane-ig 
fordítója és rendezője egyaránt Miklós Tibor volt.

A VII. Békési Szilvapálinka Ünnep kezdődött meg augusztus 
9-én, pénteken veres szilva szürettel Kisnyéken, a Békési Szilvás-
kertben. A veres szilva a földrajzi eredetvédett békési szilvapálinka 
alapanyaga, de emellett kiváló cibere, nektár és lekvár is készíthető 
belőle. A szüretelők a későbbiekben megkóstolhatták a szilvás me-
nüt, a szilvakrém levest, a malacsültet a frissen főzött szilvaciberé-
vel és a szilvásderelyét. A VII. Békési Szilvapálinka Ünnep szom-
baton számos nagyszabású programmal folytatódott a Békési Pá-
linkafőzdében: a mozdonynál gyermekprogramok, pálinkaverseny, 
jótékonysági kolbászkészítő verseny és a Fásy Mulató fellépése is 
várta a látogatókat.

Békésszentandráson az augusztus 9-11 között rendezett VII. 
Sport- és Vitamin Nap keretében tartották a település testvérváros-
ainak találkozóját. A hagyományok házában szőnyegszövés, hím-

zés, grillázskészítés volt, a vitamin és a 
sport jegyében sütöttek, főztek a szabad-
téren és számtalan sportrendezvény várta 
a résztvevőket. Gazdag kulturális prog-
ram keretében ismerkedhetett egymással 
Békésszentandrás, Kishegyes, Körösfő-

nyárszó, és Simonyifalva: előadások erősítették az eddig is élő 
testvértelepülési kapcsolatokat. A polgármesterek bemutatták tele-
püléseiket, szó volt az EU sokszínűségéről, a civilek szerepéről. Kö-
zösen ültettek fát, koszorúztak a nemzeti összetartozás emlékpark-
ban. A négy település száz képen is bemutatkozott. 

Paprikafesztivállal egybekötött civil majálist tartottak au-
gusztus 10-11-én Nagybánhegyesen. Lehetett nevezni lecsó-
főző versenyre és a Legszebb paprika cím elnyerésére. Jancsó 
Ottó polgármester a testvértelepülések delegációit köszöntötte, a 
nagybánhegyesiek invitálására érkezett Vágfarkasd és Gelence kül-
döttsége a fesztivál idejére. 

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osz-
tálya díjmentes ifj úságvédelmi tábort szervezett az általános isko-
lák 6-8. osztályos, roma származású gyermekei számára. A tábort 
Békésen, a dánfoki üdülőközpontban nyitották meg augusztus 12-
én, hétfőn. A DADA programnak megfelelően a résztvevőknek 
bűn- és baleset-megelőzési előadásokat tartanak a rendőrség szak-
emberei. Többek közt bűncselekményekről, szenvedélybetegségek-
ről, kábítószerekről, valamint a gyalogosokra és a kerékpárosok-
ra vonatkozó közlekedési szabályokról, illetve a fürdőzés veszélyei-
ről. Emellett életvezetési, pályaválasztási tanácsokkal látják el őket. 
Megismerkedhetnek a rendőrség gépjárműveivel, bűnügyi-techni-
kai munkájával, a szolgálati kutyák alkalmazásával és nem utolsó 
sorban korosztályuknak megfelelő tájékoztatást kapnak az őket fe-
nyegető veszélyekről és azok megelőzési lehetőségeiről.

Mintegy hetven önkéntes vett részt a nagykamarási óvoda kö-
rüli felújítási munkálatokban augusztus 10-én, szombaton, az idei 
Provident Őrangyalok önkéntes programsorozathoz kapcsolódva. 
Ennek során novemberig az ország több mint 40 helyszínén segíte-
nek szombatonként szociális, oktatási és egészségügyi intézmények 
felújításában.
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(folytatás az 1. oldalról)
zsűrielnöke adta át az érmeket. Amikor a 
levelezés és jegyzőkönyvvezetés verseny 
legjobbjai következtek, 3. helyezettként el-
hangzott Eszlinger Beáta neve, aminek na-
gyon örültünk, hiszen magyarként a do-
bogó 3. fokára állni óriási elismerés. De az 
igazi meglepetés ezután következett: 2. he-
lyezettként Krasznai-Kis Esztert szólítot-
ták, aki a kategória ezüstérmese lett: a mi 
Krasznai-Kis Eszterünk, a szarvasi, a vaj-
dás Krasznai Eszter! Eszter remegő lábbal, 
de futó léptekkel pillanatok alatt a dobogó 
második fokán termett, nyakába került a vi-
lágbajnoki ezüstérem! A kategóriában sze-
replő 46 versenyző között Esztert csupán 
egy kínai tudta megelőzni! Ez csodálatos, 
beérett a gyümölcs, 12 év munkája meghoz-
ta az eredményt, az érem ezüstösen csillog 
a nyakában! 

E kategória két érme mellett gyorsírásból 
Vicai Erika is ezüstérmes lett, Ferenc Zsuzsa 
pedig a bronzot hozta el.

Terjéki Krisztina – helyi csoportunk tag-
ja – bár már több világbajnokságon szere-
pelt, a jegyzőkönyvvezetés kategóriában 
most először indult. Nem is akárhogy telje-
sített, hiszen 16. lett a népes mezőnyben.

A többi versenyszámban mind Eszter, 
mind pedig Krisztina a középmezőnyben 

végzett. Büszkék vagyunk a hölgyekre, hi-
szen tovább öregbítették Magyarország, a 
Szarvasi Helyi Csoport hírnevét. 

Terjéki Krisztinát a Fővárosi Törvény-
szék és az Országos Bírósági Hivatal tá-
mogatta, Krasznai-Kis Esztert pedig a Bé-
kés Megyei Önkormányzat, a Szarvas Vá-
ros Önkormányzata, a Békés Drén Kft., a 
Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre, a Szarva-
si Informatikai Kft. Köszönjük nekik, hogy 
hozzájárultak a szép eredményekhez.

Tanítványaim már hosszú évek óta meg-
ajándékoznak azokkal a sikerekkel, ame-
lyekről rendszeresen beszámoltunk. Több 
országos bajnok, országos dobogós he-
lyezett került ki már városunkból. Az, 
hogy a mostani sikernek a világbajnok-
ság zsűriasszisztenseként, a magyar csapat 
egyik delegációvezetőjeként is tanúja lehet-
tem, tovább fokozta az eredmények súlyát. 
Büszke vagyok tanítványaimra, további sok 
sikert kívánok munkájukhoz. Eredménye-
ik, sikereik bizonyítják, hogy a szorgalom, 
a kitartás meghozza a gyümölcsét. 

Bízunk benne, hogy a 2015-ben soron kö-
vetkező 50. világbajnokságon is lesznek szar-
vasiak, azoknak is lehetőségük lesz képvisel-
ni városunkat, országunkat, akik most nem 
bizonyíthattak a nemzetközi porondon.

Tóthné Jansik Erzsébet

Krasznai-Kis Eszter világbajnoki ezüstérmes

Terjéki Krisztina, Magyarország örökös gépíró-
bajnoka, világbajnoki 16. helyezett

Harmadik alkalommal rendezte meg 
Szarvason a Víz-Hal-Ember Alapítvány a 
Horgász és Halas Gasztronómiai Napokat 
augusztus 9-11 között, az Erzsébet-liget-
ben. A címbeli Halra át! Straub Dezső halas 
indulójának refrénjéből való, a közismert és 
közkedvelt színművész a fesztivál talán leg-
látványosabb programját a halétel főző ver-
senyt vezette szombaton.

A megnyitót Szarvas 2011-es turisztikai 
élmény-ellenőre, Kovács Áron konferálta, 
Csányi Richárd pedig egy egykori mezőtúri 
diák, Szép Ernő versét – az alkalomra kissé 
átköltve – szavalta el, majd Káloky László Ta-
nács halaknak c. négysorosát, hogy minden 
érintett említve legyen a megnyitó alkalmá-
val. Dankó Béla, a térség országgyűlési kép-
viselője ezt követően a fesztivált megnyi-
tó beszédében Szarvas halas hagyományait 
említette a nemzetközi hírű kutatóintézet-
től a nagyszerű horgászvizekig. A magyar 
halfogyasztást az európaihoz és az északi 
országokhoz hasonlítva állította: nem fog-
lalkozunk eleget a témával, s bár Magyaror-
szágon sokan szeretik a halat, átlagban na-
gyon keveset fogyasztunk. Miután pár perc-
ben összefoglalta a halfogyasztás, a halhús 
élettani előnyeit, kitért arra, hogy egy ilyen 
fesztivállal, mint a szarvasi, népszerűsíteni 
lehet, s talán növelni is a hazai haltermelést, 
halfogyasztást. Ezt felismerve a kormány 

is támogatást nyújtott a fesztivál szervező-
inek, amint Szarvas Önkormányzata is se-
gített erejéhez mérten. Dankó Béla végeze-
tül gratulált a szervezőknek az ötlethez és 
a megvalósításhoz. Babák Mihály, Szarvas 
polgármestere is jó időtöltést, jó szórako-
zást kívánt a fesztivál majdani látogatóinak, 
s felhívta a fi gyelmet a térség soron követ-
kező turisztikai attrakcióira is: a Kondorosi 
Betyárnapokra és a Szarvasi Szlivanapokra. 
A halas szakma nevében dr. Váradi László a 
Magyar Akvakultúra Szövetség elnöke kö-
szöntötte a megnyitó jelenlévő és a feszti-
vál majdani közönségét, elmondva, hogy a 
halas szakma közkeletű vélekedése szerint 
Szarvas nem csak a történelmi Magyaror-
szág, de a világ közepe is. Meggyőződését 
fejezte ki, miszerint a szarvasiak nem csak 
a szakmai tanácskozások és kutatások terén, 
hanem a halfogyasztásban is élen járnak, jó 
példát mutatnak majd az ország népének.

A fesztivál napjai alatt ez minden bizony-
nyal így volt, hiszen minden program erre 
volt „kihegyezve”, ezt a célt szolgálta. A már 
említett, Straub Dezső által konferált hal-
étel főző versenyen több tucat csapat mutat-
ta meg a szakértő zsűrinek és a közönségnek 
is, mi minden készíthető halból. A szokásos 
fesztiváli hangulatot az Erzsébet-liget kö-
röndjein tartott kirakodóvásár is segítette, 
a kulturális kísérőprogramok között pedig 

láthatta-hallhatta a közönség a Gyöngyösi 
Játékszín Indul a bakterház c. előadását, va-
lamint a Ghymes együttes koncertjét is.

A fesztivál záróakkordjaként a Víz-Hal-
Ember Alapítvány díjátadó ünnepségét ren-
dezték meg a Vízi Színházban vasárnap este. 
Az alapítvány kuratóriuma – Dr. Dezső Ist-
ván, Galát Krisztián, Kakuk Csaba és Varró 
Zoltán – ugyanis díjat alapított, amit a ter-
vek szerint minden évben átadnak majd az 
arra érdemes személyeknek. Első alkalom-
mal az „Ember a vízért” plakettet Bak Sán-
dor, az „Ember a halért” plakettet dr. Váradi 
László, az „Ember az emberért” plakettet 
pedig Lázár Zsolt vehette át

A programgazdag III. Szarvasi Horgász 
és Halas Gasztronómiai Fesztivál előreve-
títi, hogy a negyedik is jó szórakozást nyújt 
majd, addig is: Halra át!

Halra át! – programgazdag halas fesztivál
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Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájé-
koztatjuk olvasóinkat.

SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Mindenkit szeretettel várunk 

2013-ban is!

TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.:215-582

AKASSZÁTOK ŐKET MAGASRA!
BOSSZÚTÓL FŰTVE
LOLKA ÉS BOLKA 1.
SZEX AZ EX UTÁN
MAFFIÓZÓK 3.4

COOL TÚRA
ÓRIÁSÖLŐ

Kettőt fi zet – hármat vihet!

Figyelemfelhívás!
Felhívjuk a lakosság fi gyelmét, hogy a Szarvasi Gyógyfürdő 2013. 

július 18-án a Kossuth utcai bejáratokat lezárta a város rehabilitációs 
munkálatok miatt. A főbejárat áthelyezésre került a Szabadság utca 
Árpád parkoló felöli kertkapu bejáratához.

Dr. Demeter László, fürdőigazgató

– A Szarvasi Rendőrkapitányság 
járőrei a város külterületén, a 44-es 
főút egyik bekötőútjánál ellenőriz-
tek egy autóst augusztus 5-én, hét-
főn 20 óra előtt pár perccel. A fér-
fi val szemben alkalmazott alkohol-
szonda elszíneződött, ezért a rend-
őrök előállították a kapitányságra. 
Az újabb mintavétel után elvették e 
férfi  vezetői engedélyét és büntető-
eljárást kezdeményeztek ellene.

– A békésszentandrási körze-
ti megbízott a településen a Fő ut-
cán igazoltatott egy személyautóst 
augusztus 8-án, szerdán 22 óra 20 
perckor. Az 59 éves hódmezővásár-
helyi férfi val szemben alkoholszon-
dás ellenőrzést tartott, aki pozitív 
értéket produkált, ezért előállítot-
ta a Szarvasi Rendőrkapitányságra. 
Újabb mintavételt követően elvették 
a vezetői engedélyét és az ittas veze-

tés miatt eljárást indítottak ellene.
– A Szarvasi Rendőrkapitány-

ság járőrei egy személygépkocsit 
ellenőriztek Szarvason, a Bolza 
Pál sétányon augusztus 11-én, hét-
főn hajnalban. A jármű vezetőjével 
szemben alkoholszondát alkalmaz-
tak, amely pozitív értéket mutatott, 
ezért előállították a kapitányságra. 
Újabb mintavétel után elvették a 
vezetői engedélyét és eljárást kez-
deményeztek a 21 éves békéscsabai 
fi atalember ellen. Egy órával ké-
sőbb Szarvason, a Strand utcában 
is ellenőriztek egy személyautót a 
rendőrök. A jármű vezetője az ittas-
ság ellenőrzés során szintén pozitív 
értéket produkált, ezért őt is előállí-
tották. Újabb mintavétel után a bu-
dapesti férfi nak is elvették a vezetői 
engedélyét és ellene is eljárást kez-
deményeztek.

Olvasónk írta
Az „Olvasónk írta” rovatban megjelenő vélemények nem feltétlenül tükrözik a 

szerkesztőség álláspontját. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a meg 

nem rendelt kéziratokat rövidítve, szerkesztve közölje, és ha úgy ítéli meg, biztosítsa 

az egyidejű refl exió lehetőségét.

Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása
Brlás János elnök

Tisztelt Elnök Úr!
Panaszt teszek a 2013. augusztus 5-én este ügyeletet tartó or-

vosnő ellen.

Rozsdás szegbe lépés miatt voltam kénytelen igénybe venni a 

„szolgáltatást”.

1. Nem volt tetanusz elleni oltóanyag

2. Ajánlották, hogy a háziorvossal írassam ki holnap, mert úgy 

olcsóbb (felajánlottam, hogy hozok, de nem fogadták el).

3. „Nem sürgős a tetanuszt beadni, nyolc napba belefér.”

4. „Ki kötözte be?”

5. „Mit csináltam, hogy nem délelőtt mentem a sebészetre?”

6. „Hepciás” vagyok.

7. Kifejezett kérésemre regisztráltak, hogy egyáltalán megjelen-

tem színük előtt.

Elfogadhatatlan viselkedés, minősíthetetlen hangnem (lekezelő, 

gúnyos és cinikus) orvoshoz nem méltó magatartás. Utcai ruhában 

rendelt (először azt hittem, hogy takarítónő), a rendelőn idegenek 

keresztüljárkálnak félmeztelen stb.

Kérem a panaszom kivizsgálását és intézkedését.

Azóta hallottam, hogy az üdülők közül is sokan panaszkodnak. 

Lehet a szarvasiak már nem is járnak ide ezért?

Amennyiben a vizsgálat nem tárna fel szabálytalanságot – a 

szakmai felügyelethez fordulok. 

Kérem, gyűjtsék össze az ügyelettel kapcsolatos véleményeket. 

Meg fognak lepődni!

Szarvas, 2013. augusztus 6.

Tisztelettel:

Dr. Demeter László

***

Lapunk gyakorlatának megfelelően felkínáltuk az egyidejű ref-

lexió lehetőségét az ügyeletet ellátó cég ügyvezetőjének. Lapzár-

tánkig nem érkezett tőle semmilyen írás.
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Pályázati hirdetmények
Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a tu-

lajdonában lévő Szarvas, Orosházi u. 8. sz. alatti INKUBÁTOR-
HÁZBAN lévő összesen 397,61 m2 alapterületű helyiség bérletére

A nyilvános pályázaton részt vehet bármely természetes, vagy jogi személy, 
illetve vállalkozó, aki a pályázati kiírásban közölt feltételeknek eleget tesz.

1, A bérbe adandó helyiség alapadatai:
 - helye: Szarvas, Orosházi u. 8. (INKUBÁTORHÁZ)
 - alapterülete: földszint: 300,7 m2

  galéria: 96,91 m2

 - közművesítése: összközműves 
2, A bérleményt kereskedelmi, irodai, szolgáltatás, raktározás, és ipari (ter-

melő tevékenység) célra lehet hasznosítani. Előnyben részesülnek induló vál-
lalkozások, melyek új munkahelyeket teremtenek.

3, A bérleti szerződés időtartama: 5 év. 
4, A bérlő a bérleményben alapvető szerkezeti változtatásokat nem, átala-

kításokat csak a bérbeadó írásos hozzájárulásával végezhet. A nyertes pályá-
zó nem követelheti a bérbeadótól, hogy a helyiséget a pályázatban megjelölt 
használatnak (tevékenységnek) megfelelő módon kialakítsa, felszerelje, illetve 
berendezze.

5, A bérleményben folytatni kívánt tevékenységhez szükséges hatósági en-
gedélyek beszerzése a bérlő feladata és költsége.

6, A nyertes pályázó (leendő bérlő) köteles gondoskodni:
a.) a bérleményben tartott vagyontárgyak őrzéséről,
b.) a bérleményben tartott vagyontárgyak biztosításáról, a végzett tevé-

kenység felelősségbiztosításáról,
c.) a helyiség jó gazda gondosságával történő kezeléséről (burkolatok, nyí-

lászárók, kapcsolódó műszaki gép- berendezések), 
d.) az épület olyan központi berendezéseinek karbantartásáról, amelyet a 

bérlő kizárólagosan használ, illetőleg tart üzemben, 
e.) a kizárólagosan használt helyiségek és területek tisztításáról a  szemét 

elszállításáról, amely a bérlő tevékenységével függ össze. 
7, A bérlemény minimális bérleti díja:
Teljes bérleti díj: földszint bruttó 710-Ft/m2/hó
    galéria bruttó 355-Ft/m2/hó
    parkoló bruttó 1200-Ft/db/hó 
    (1 db parkoló használata térítésmentes)
Bérleti díj kedvezmény az első kettő évre: a teljes bérleti díj 50 %-a.
A fenti bérleti díj nem tartalmazza a közüzemi és egyéb szolgáltatások dí-

jait ( víz, villany, gáz, szemétszállítás stb.). 
8, A nyertes pályázónak a bérleti szerződés megkötését megelőzően a teljes 

bérleti díj 1,5 szeresének megfelelő összegű kauciót kell megfi zetnie a bérbe-
adó részére. A kauciót a bérbeadó kizárólag a bérleti jogviszonnyal kapcsolatban 
keletkezett, a bérlővel szemben fennálló, felszólítás ellenére meg nem fi zetett 
követelések kielégítésére használhatja fel, továbbá a bérlő által az ingatlanban 
okozott kár megtérítésére nyújt fedezetet. Amennyiben a kaució összege nem 
kerül felhasználásra, akkor a bérleti jogviszony megszűnése esetén az a bérlőnek 
visszajár.

9, Az írásos pályázatnak tartalmaznia kell:
- a pályázó neve, születési neve, születési helye és ideje, anyja neve, lakcíme, 

személyi azonosítója (jogi személy esetén elnevezése, székhelye, cégjegyzék-
száma vagy bírósági nyilvántartásba vételi száma, statisztikai számjele, képvi-
selőjének neve),

- a pályázó által ajánlott bérleti díjat, amely nem lehet kevesebb a 7. pontban 
meghatározott minimum bérleti díjnál (a pályázatban a kedvezményekkel nem 
csökkentett ajánlott bérleti díjat kérjük feltüntetni),

- bérelni kívánt parkolók számát (1 db parkoló használatának díját a helyi-
ség bérleti díja tartalmazza)

- a helyiségben folytatni kívánt tevékenység megnevezését, annak rövid is-
mertetését,

- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.
10, A helyiség bérbevételére vonatkozó pályázatokat 2013. augusztus hó 

30. napjának 10.00 órájáig személyesen, írásban, zárt borítékban kell benyúj-
tani a Szarvasi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályához. 
(119-es iroda) 

A zárt borítékon 
„Pályázat a Szarvas, Orosházi u. 8.  szám alatti 397,61 m2 alapterületű helyiség 

bérbevételére.
A bontási ülésig felbontani TILOS”

feliratokat kell feltüntetni.
11, A pályázatok bontása a beérkezési határidőt követő Gazdasági és Pénz-

ügyi Bizottság soron következő rendes ülése, majd ezt követően a bizottság 
javaslatot tesz a bérlő személyére a Képviselő-testület felé.

12, A bérbeadó a prioritási szempontokat fi gyelembe véve azzal a pályázó-
val köt bérleti szerződést, aki a legmagasabb bérleti díjra tesz ajánlatot. Azo-
nos ajánlat esetén, az azonos ajánlatot tevő pályázók között a felbontástól szá-
mított 8. napon belül ártárgyalás kerül megrendezésre, melyet a Gazdasági és 
Pénzügyi Bizottság bonyolít.

13, A pályázatot kiíró fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot (pályázato-
kat) indoklás nélkül eredménytelennek minősítse.

A pályázattal kapcsolatban további információ a Polgármesteri Hivatal 
Pénzügyi és Gazdasági Osztályán kérhető (119-es iroda, Tóth Sándor és/vagy 

Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a tulaj-
donában lévő Szarvas, Szabadság u. 32. sz. alatti üzlet bérletére
A nyilvános pályázaton részt vehet bármely természetes, vagy jogi személy, 

illetve vállalkozó, aki a pályázati kiírásban közölt feltételeknek eleget tesz.
1, A bérbe adandó helyiség alapadatai:
 - helye:   Szarvas, Szabadság u. 32.
 - alapterülete:  109 m2

 - rendeltetése:  kereskedelmi egység
 - közművesítése:  összközműves
 - egyéb felszereltség: hűtőkamra
2, A bérleményt kereskedelmi, iroda, szolgáltatás célra lehet hasznosíta-

ni. Előnyben részesülnek az egészségügyi, a gyógy és wellness szolgáltatások, 
vagy a gyógyfürdő tevékenységéhez kapcsolódó vállalkozások.

3, A bérleti szerződés időtartama 5 év,  a bérleti szerződésben rögzítésre 
kerül, hogy a bérbeadó a bérleti szerződést indoklás nélkül 1 éves határidővel 
írásban felmondhatja.

4, A bérlő a bérleményben alapvető szerkezeti változtatásokat nem, átala-
kításokat csak a bérbeadó írásos hozzájárulásával végezhet. A nyertes pályá-
zó nem követelheti a bérbeadótól, hogy a helyiséget a pályázatban megjelölt 
használatnak (tevékenységnek) megfelelő módon kialakítsa, felszerelje, illetve 
berendezze.

5, A nyertes pályázó (leendő bérlő) köteles gondoskodni:
a.) a helyiség burkolatainak felújításáról, pótlásáról, illetve cseréjéről,
b.) a helyiséghez tartozó üzlethomlokzat (portál) kirakatszekrény, bizton-

sági berendezések karbantartásáról, 
c.) a helyiségben folytatott tevékenység körében felmerülő felújításról, pót-

lásról illetőleg cseréről, 
d.) az épület olyan központi berendezéseinek karbantartásáról, amelyet a 

bérlő kizárólagosan használ, illetőleg tart üzemben, 
e.) az épület továbbá a közös használatra szolgáló helyiségek és területek 

tisztításáról és megvilágításáról, a  szemét elszállításáról, amely a bérlő tevé-
kenységével függ össze. 

6, A bérlemény minimális bérleti díja 8.000, - Ft/m2/év + ÁFA, amely ösz-
szeg nem tartalmazza a közüzemi és egyéb díjakat ( víz, villany, gáz, szemét-
szállítás stb.). A bérleti díj minden évben a KSH által közölt hivatalos infl ációs 
rátával automatikusan növekszik.

7, A nyertes pályázónak a bérleti szerződés megkötését megelőzően 
150.000,-Ft kauciót kell megfi zetnie a bérbeadó részére. A kauciót a bérbeadó 
kizárólag a bérleti jogviszonnyal kapcsolatban keletkezett, a bérlővel szemben 
fennálló, felszólítás ellenére meg nem fi zetett követelések kielégítésére hasz-
nálhatja fel, továbbá a bérlő által az ingatlanban okozott kár megtérítésére 
nyújt fedezetet. Amennyiben a kaució összege nem kerül felhasználásra, akkor 
a bérleti jogviszony megszűnése esetén az a bérlőnek visszajár.

8, A nyertes pályázó a szerződéskötést követő 15 napon belül köteles az üz-
lethelyiségre vagyonbiztosítást kötni. 

9, Az írásos pályázatnak tartalmaznia kell:
- a pályázó neve, születési neve, születési helye és ideje, anyja neve, lakcíme, 

személyi azonosítója (jogi személy esetén elnevezése, székhelye, cégjegyzék-
száma vagy bírósági nyilvántartásba vételi száma, statisztikai számjele, képvi-
selőjének neve),

- a pályázó által ajánlott bérleti díjat, amely nem lehet kevesebb a 6. pont-
ban meghatározott minimum bérleti díjnál,

- a helyiségben folytatni kívánt tevékenység megnevezését, annak rövid is-
mertetését,

- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.
10, Az ingatlan bérbevételére vonatkozó pályázatokat 2013. augusztus hó 

30. napjának 10.00 órájáig személyesen, írásban, zárt borítékban kell benyúj-
tani a Szarvasi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályához. 
(119-es iroda) 

A zárt borítékon 
„Pályázat a Szarvas, Szabadság u. 32. szám alatti ingatlan bérbevételére.

A bontási ülésig felbontani TILOS”
feliratokat kell feltüntetni.
11, A pályázatok bontása a beérkezési határidőt követő Gazdasági és Pénz-

ügyi Bizottság soron következő rendes ülése, majd ezt követően a bizottság 
javaslatot tesz a bérlő személyére a Képviselő-testület felé.

12, A bérbeadó a prioritási szempontokat fi gyelembe véve azzal a pályázó-
val köt bérleti szerződést, aki a legmagasabb bérleti díjra tesz ajánlatot. Azo-
nos ajánlat esetén, az azonos ajánlatot tevő pályázók között a felbontástól szá-
mított 8. napon belül ártárgyalás kerül megrendezésre, melyet a Gazdasági és 
Pénzügyi Bizottság bonyolít.

13, A pályázatot kiíró fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot (pályázato-
kat) indoklás nélkül eredménytelennek minősítse.

A pályázattal kapcsolatban további információ a Polgármesteri Hivatal 
Pénzügyi és Gazdasági Osztályán kérhető (119-es iroda, Tóth Sándor és/
vagy Nagy Lívia gazdasági ügyintézőktől), a helyiség megtekinthető előzetes 
egyeztetés alapján.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala

Nagy Lívia gazdasági ügyintézőktől, tel.: 66/311-122/174.) A helyiség megte-
kinthető, az inkubátorház kezelőjével a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási 
Kft-vel (5540-Szarvas, Ipartelep utca 2.) történt egyeztetést követően. (A Kft-
t képviseli: Fábri Zoltán ágazatvezető 06/20/6615833.)
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Moulin Rouge, fonetikusan ejtve 
molenrúzs, azaz a Vörös Malom. A Nyá-
ri Fesztivál ötödik előadása ezzel a címmel 
szerepelt a Vízi Színházban még július 25-
én a GG-Tánc Eger, a Gárdonyi Géza Szín-
ház tánctagozatának előadásában. Kis híján 
telt ház fogadta az előadást, valamivel több 
mint félház tapsolt az előadás végén. 

 A címválasztás alighanem jelentősen 
hozzájárult a magas nézőszámhoz. ”Párizs 
fényözönéből is kiragyog a Moulin Rouge, E 
mulatóban gyűltek össze mind, akiknek még 

több fényűzésre, vágyra és vadságra volt szük-
ségük.” – írja róla az internetes lexikon. Akik 
valamit is sejtenek Párizs egykori és mai 
pompájáról, azokban azonnal felmerül a 
mulató neve, benne a lenge öltözékű lányok, 
híres lokálénekesek és persze a kánkán. Vol-
tak, akiket ennek a világnak a várható látvá-
nya, zenéje vonzott a Vízi Színházba.

Mások, akik ismerték a 2001-ben, Nicole 
Kidman főszereplésével készült, azonos 
című fi lmet, ennek színpadi változatát vár-
ták. Mindkét nézőcsoport csalódottan ült a 

II. Magyar Teátrum Nyári Fesztivál No 5.

Változatok egy táncjátékra
nézőtéren, egy részük a szünetben el is tá-
vozott. 

Pedig a fi gyelmes néző előzetesen sok 
segítséget kaphatott a szórólapokból. Tud-
hatták (volna), hogy ez modern táncjáték, és 
Toulouse-Lautrec, tragikus sorsú festőmű-
vész élettörténetéről szól.  Szól pedig a tánc 
nyelvén. Az pedig nem könnyű nyelv. A sze-
reposztás is sokat segíthetett (volna) a meg-
értésben, hiszen szerepelt a festő édesapja, 
szerepeltek a szerelmei, és szerepelt egy jel-
képes alak, a Sors. És szerepelt benne a festő 
is – ifj ú és érett korában. 

E sorok írója sem készült fel igazán az elő-
adásra, a tánc nyelvében sem igazán járatos, 
ezért jónéhány mozzanatát nem értette a da-
rabnak, így esetenként kívül maradt a játé-
kon. De nem ment el a darab vége előtt, és 
nem bánta meg. Ha értette valaki a cselek-
ményt, ha nem, egy dolog átsütött az előadá-
son: a jó értelemben vett profi zmus. Remek 
koreográfi a, kiváló rendezés, kiváló tánco-
sok. Erről szólt a taps az előadás végén. 

Két nappal az előadás után megjelent 
a Newjsag internetes hírblog „hasábjain” 
egy értő és közérthető elemzés. Figyelem-
mel olvastam, tanultam belőle. Néhány nap 
múlva érkezett a szerkesztőségbe egy má-
sik, tanulmány értékű recenzió. Mellékelten 
közöljük mindkét írást.  (Mellékelünk hoz-
zájuk egy-egy képet is az előadásról, Babák 
Zoltán felvételeit.) Akik látták, és nem ér-
tették a táncjátékot azért, akik pedig meg-
értették, azért olvassák el. Higgyék el, sok 
tanulsággal szolgálnak.         A szerkesztő

A Szarvasi Vízi Színház nézőtere júli-
us 25-én, egy hétköznapi estén, ismételten 
megtelt. A nagyszámú vidéki és helybeli, 
színházi élményeket kereső közönség türel-
mesen várta a sötétedést, amit megkívánt a 
modern technika alkalmazása.

A várakozóknak ezen a színházi estén az 
eddig bemutatott darabok után valami mást 
kínált a Vízi Színház színpadán fellépő szín-
társulat. A könnyed, felhőtlen nyári szóra-
kozást nyújtó darabok (a Csókos asszony, a 
Meseautó, az Anconai szerelmesek) után egy 
mélységesen szomorú, tragikus emberi sor-
sot, a tánc műfaji sajátosságaival megjelenítő 
táncjátékot láthattak a várakozással teli né-
zők.

Az egri Gárdonyi Géza Színház GG 
Tánc Eger együttese Topolánszky Tamás-
rendező-koreográfus ötletén alapuló, két-
részes táncjátékban elevenítette fel a francia 
Toulouse-Lautrecfestő és grafi kus zaklatott 
élettörténetét. A táncjáték kronologikus sor-
rendben mutatta be a francia impresszioniz-
mus jellegzetes képviselőjének egyéni és csa-
ládi tragédiáját.

Henri Toulouse-Lautrec, a 19. századvég 
festője 1864-ben a Malrome-i grófok kasté-
lyában született.

Betegség következtében tizenöt éves ko-
rában megállt a növésben. A főúri kastélyban 
élt magányos, visszahúzódó gyermekként. 
Szerencsétlen életének egyik nagy fájdalma 
volt, hogy édesapja teljesen elfordult tőle, mi-

vel látta, hogy fi a nem tudja teljesíteni arisz-
tokratikus vágyálmait. Édesanyja viszont a 
betegségekkel küszködő, szerencsétlen fi ának 
szentelte egész életét, és élete végéig kitartott 
mellette. Érettségi után a kor híres festőinek 
műhelyében tanult, ahol többek között meg-
ismerkedett Vincent van Goghgal is.

Teljesen megváltozott az arisztokrata fi -
atalember addigi élete, amikor 1884-ben a 
Montmartre-ra költözött, példaképe, Eduard 
Degasegykori házába. Életének további részé-
ben a grófi  kastélyban, az idegszanatórium-
ban és a párizsi bohémek városnegyedeiben, 
főként a Vörös Malomban, azaz a Moulin 
Rouge-ban élte zaklatott, tragikus életét 37 
éves korában bekövetkezett haláláig. 

Életében megszállottan festette, rajzol-
ta világhírű plakátjait, festményeit, litográ-
fi áit. A festő éjszakázó, italozó, önromboló 
életmódja ellenére rövid életében 350 litog-
ráfi át és plakátot készített.  Művein sorra je-
lentek meg a Montmartre, a Moulin Rouge 
jellegzetes világa, fi gurái, élethelyzetei, pári-
zsi környezete. A kabarék, az alvilági alakok, 
bohócok, táncosnők, prostituáltak, énekesek 
lettek művészi alkotásainak témái, alakjai. 
Toulose-Lautrec kedvelt mulatója a pezsgő 
és a kánkán szentélye, ahol egymás mellett 
szórakoztak a leggazdagabbak, a nincstelen 
festők, költők, a könnyűvérű kurtizánok és 
a párizsi üzletemberek. A mulató sikerének 
záloga a táncosnők ledérsége és a mindent el-
söprő kánkán volt. Mindezek megjelenítésé-

Színházi este: másként
re vállalkozott az egri Gárdonyi Géza Szín-
ház tánctagozata, a rendező Topolánszky 
Tamás elképzelései alapján.

A táncjáték szereplői a nagy kihívásnak 
eleget téve keltették életre a festő életének 
sorsfordulatait, felhasználva ehhez a képző-
művészet, a zene, a színművészet és a kor-
társ balett elemeit, kiegészítve az élményha-
tásokat a modern számítógépes grafi ka és a 
videóanimáció kínálta megoldásokkal is.

A „táncfantázia” mindvégig a szomorú-
ság, a tragédia életérzését sugallta. Csalódtak 
azok a nézők, akik a táncjáték címe alapján 
választották meg csütörtök esti szórakozásu-
kat, és a híres mulató könnyed hangulatára 
számítottak. Többen voltak olyanok, akik vi-
szont tudatosan készültek a látottakra. 

A táncművészek kifejező, érzelemgazdag 
előadása azonban mindenkit magával raga-
dott, ez mindkét felvonás alatt rezzenéstelen 
csendet és elmélyült fi gyelmet eredménye-
zett a nézőtéren.

A Topolánszky Tamás által megálmodott 
koreográfi át megjelenítő szereplők és a tánc-
kar precízen kidolgozott mozdulatsora, tánc-
tudása, a modern balett akrobatikus elemeit 
is visszafogottan ötvöző jelenetek mindenki 
számára érzékelhetővé tették a festő belső ví-
vódásait, életének válságos időszakaszát.

Különösen a festő szerelmének megjele-
nítése volt látványos, precízen kidolgozott. 
Az igazi, nagy szerelem koreográfi ája, vál-
tozatossága, pontos kidolgozottsága keltett a 
nézőkben csodálatot. Az ágyjelenet mozdu-
latsora a hagyományos balett és az akrobati-
kus tánc elemét ötvözve fejezte ki két ember 
egymásra találásának örömét, testi-lelki ösz-
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szefonódásnak gyönyörét. A jelenet felkava-
ró, magával ragadó volt.

Az előadás első részében az ideggyó-
gyászati kezeléseknek a táncművészet eszkö-
zeivel való megjelenítése (bár kissé hosszú-
ra nyúlt) érzékeltették mindazt a sok szenve-
dést, amit a festőnek választott, önégető élet-
módja miatt el kellett viselnie. A balettkar 
szögletesebb mozdulatai, esetenkénti szo-
borszerű merevsége a kórházi világ kietlen-
ségét, ridegségét művészi módon ábrázolták.

Mindezek után eljutottunk végre a Mont-
martre-ra és a Moulin Rouge színpadára, 
ahol felcsendültek a kánkán ismert dallamá-
nak első akkordjai, és megjelentek a szépsé-
ges táncosnők is. Most azonban csend fogad-
ta őket, a várakozás csendje. A számtalanszor, 
számtalan helyen és számtalan koreográfi ával 
eltáncolt kánkán ezen az estén újszerű érzel-
meket tudott kiváltani, a történelmi atmosz-
féra lengte körül. Felidézte azt a kort, amely-
ben megszületett. A táncosnők színes ruhái, 
szoknyáik alól felvillanó világítóan fehér alsó-
szoknyái, a változatos koreográfi a, azok tuda-
tosan megtervezett jelenetei, együttesen jele-
nítették meg Toulouse-Lautrec plakátjainak, 
litográfi áinak részleteit, kifejezve a híres mu-
lató korabeli légkörét. A kánkánnak ebben az 
előadásban a festő tragikus élete egy szaka-
szának megjelenítése volt a legtöbb funkciója. 
Magával ragadó, érzelemgazdag jelenet volt, 
megérdemelt sikerrel.

A felnőtt festőt megjelenítő Bárány Péter 
főiskolai hallgató mozgása, tánctudása, jel-
meze – piros sáljának élénk színe – tökélete-
sen megjelenítette Lautrecet.

A kiemelt szerelmi jelenetek táncosai 
(Kőhami Viktória, Homolya Patrícia, Tóth Ka-
rolina, Schlégl András, Nagy Csaba) komoly 

tánctudásukkal jelenítették meg a testi vá-
gyakat és a belső érzelmi reakciókat egy-
aránt. A színpadon időnként méltósággal át-
vonuló anya (Kelemen Dorottya) visszafogot-
tan fejezte ki fi a iránt érzett önzetlen szere-
tetét, aggódását. 

A díszlettervező Mira János , teljesen leegy-
szerűsített díszletei jól szolgálták a festő életé-
nek két lényeges színterét. A rideg kórházi éle-
tet a fehér, míg a bohém, tobzódó életszaka-
szokat az egyszínű piros falakkal érzékeltette.

A jelmeztervező Pilinyi Mártakorhű ru-
hái, az öltözködés jellemző kellékével együtt 
kifejezték a polgári élet és a mulatók vilá-
gának eltérő igényeit. Talán az anya tollbo-
ája volt kissé megtévesztő, nem érzékeltette 
eléggé arisztokratikusságát.

A balettfantázia előadása igazi színházi 
élményt jelentett. A rendező-koreográfus si-
keresen teljesítette vállalkozását. Azt hiszem, 
nem lett volt ilyen lehangoló a táncjáték, ha 
többször és többféleképpen jelent volna meg 

az egész életében megszállottan dolgozó fes-
tő alakja is, kiemelve az alkotóművész tragi-
kumának lényegét, maradandó, örök életű 
műveit. A siker így sem maradt el.

A modern akrobatikus elemeket is alkal-
mazó táncművészet mozdulatait líraian al-
kalmazó koreográfi a, a táncosok tudása, az 
Eszterházy Károly Főiskola Gyakorlóiskolá-
jának tánckara, a párizsi hangulatot érzékel-
tető zene, a díszletek, a jelmezek, a technikai 
megoldások együttesen megérdemelt sikert 
hoztak a társulatnak.

Ezen az estén a táncművészet kifejező-
eszközeivel életre kelt a nézők előtt Párizs, a 
„fény városa”, a „szerelmek városa”, a divat fő-
városa. Képzeletünkben megjelentek a Szaj-
na-part, a Montmartre, a Quartier Latin és 
a mesék Dumasról, Zoláól és Viktor Hugóól, 
Monetról, Renoiról és Toulouse -Lautrecről, 
miközben tudjuk, hogy a Vörös Malom ke-
reke megállíthatatlanul forog.

Dankó Ervinné dr.

Július 25-én, csütörtökön este a Szarva-
si Vízi Színház színpadán a GG-Tánc Eger, 
a Gárdonyi Géza Színház tánctagozatának 
előadását csodálhattuk meg. Topolánszky Ta-
más koreográfi ájával és rendezésében a tán-
cosok megidézték Henri de Toulouse-Lautrec 
életét. Az arisztokrata származású Lautrec 
grófi  családban született, de gyermekkorá-
ban a lábai nem fejlődtek tovább, fogyatékos 
(törpe) maradt. Anyja mindvégig féltőn óvta 
gyermekét. Mindössze 36 évet élt a francia 
festőművész, grafi kus a posztimpresszio-
nizmus mestere. Képein, plakátjain, a szá-
zadvégi Párizs szórakoztatóinak, a tánco-
soknak, bohócoknak, énekes-nőknek, zso-
kéknak örökmozgó alakjait örökítette meg.

Topolánszky Tamás balett-fantáziája a 
XIX. század második felének pezsgő párizsi 
éjszakáit a Moulin Rouge-t hozta el Szar-
vasra. Toulouse-Lautrec élete nem vidám 
történet, elképzelni sem tudtam hogyan le-
het megvalósítani a fogyatékos festő életét. 
A főszerepet két táncos táncolta egyikük a 
14-15 éves fi út: György László, a másik tán-
cos pedig a felnőtt Lautrecet személyesí-
tette meg: Bárány Péter főiskolai hallgató. 

Mindketten zseniálisan táncoltak. A szü-
lőket Kelemen Dorottya és Emődi Attila tán-
colta. Az Első szerelem: Kőhalmi Viktória, a 
Szerető: Homolya Patrícia. A Szerelem: Tóth 
Karolina. Maurice: Schlégl András, Aristide 
Bruant (költő és sanzonénekes): Nagy Csa-
ba. A Sors: Borbély Viktória.

Érdekes megoldás volt a Sors szinte ál-
landó jelenléte – többnyire a színpad szélén, 
néha a színpadon. Nem táncolt, de jelen volt. 
Hátborzongató volt a táncjáték vége, ami-
kor Toulouse-Lautrecet az édesapja karjába 
veszi ,beteszi a koporsóba, és a koporsó le-
zárul. Aki ismeri Toulouse-Lautrec szomo-
rú életét, esetleg olvasta a róla szóló köny-
vet, vagy látta az életéről készült fi lmet, az 
nagyjából tudta mire számíthat. Azonban 
mindezek ellenére is sokkoló volt a törté-
net, egy művészemberről, akit édesanyján 
kívül nem fogadott el a családja, akit még 
az utcalányok is viszolyogva fogadtak elein-
te. Aki mindezért az éjszaki életbe, az alko-
holba menekült – saját maga elől. Nagyon jó 
jelenet volt a gyermek és a felnőtt Lautrec 
harca egymással, – harca önmagával. Sor-
sa elől nem menekülhetett. Mindez tánc-

Pénzen vett szerelem
Moulin Rouge, avagy Henri de Toulouse-Lautrec élete táncban

ban elmondva, a tánc nyelvére lefordítva. 
Nem maradhatott el a kánkán sem, amely 
az első felvonást zárta fergeteges előadással. 
Topolánszky Tamás ismét nem hétközna-
pi művet alkotott. Táncosai lendületesen, 
nem csak táncukkal, arcukkal is formál-
ták karakterüket.

Mint az elmúlt évben, úgy csütörtök este 
is káprázatos estének lehettünk tanúi. A 
társulat 2011-ben alakult a Gárdonyi Géza 
Színházban. Vezetőjük Topolánszky Ta-
más, aki végzős Táncművészeti Főiskolá-
sokból válogatta csapatát, többüket maga 
is tanította. Néhányukkal az ExperiDance 
Társulatnál dolgozott együtt. Remek tán-
cosok. Az előadásban a rendező-koreográ-
fus összehozta a kortárs színpadi-táncot, a 
színészetet és a képzőművészetet a számí-
tógéppel, amellyel video-animációt vetített 
az egyszerű díszlet falra és a zenét, amely 
hol háttérként, hol szereplőként (hegedű, 
harmonika) szólalt meg. A díszlet egyszerű 
volt, három fal, amelyek nyithatóak, csuk-
hatóak, kifordíthatóak voltak. Az egyik ol-
dal fehér, a másik piros. Az egyik a tiszta-
ság, a másik a bűn. 

Megszólalt Párizs hangszere a harmoni-
ka is Baran Grzegorz keze által.

A darab további alkotói (nevük a progra-
mokban olvasható) felnőttek a koreográfus-
rendező mellé.

Galambos Edit
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Rendhagyó módon kezdődött a debrece-
ni Csokonai Színház augusztus 2-i előadá-
sa: Fekete Péter, a békéscsabai Jókai színház 
igazgatója vezette fel, és ő mutatta be a kö-
zönségnek a komédia szerzőjét, Tóth-Máté 
Miklóst. A szerző elmondta, hogy 30 éve 
írta meg művét, de csak most akadt olyan 
színház, amelyik felvállalta a bemutatót. 

A mű alapötlete kiváló: a rögöcsei faze-
kas olyan „Miska-kancsókat” készít, ame-
lyeken a fejet élő emberekről mintázta. Ka-
pósak lettek a kancsók, de igazi szenzáció 
akkor lett belőle, amikor három ember, aki-
ről a fejeket mintázta, elhunyt. Ezt a hírt 
kapta fel a sajtó. Rögöcse felvirágzik, de 
többet akar. Ebből támadnak alig követhe-
tő bonyodalmak. 

Remek a díszlet. Egy lepusztult falurész-
let – kombinálva egy nagy, a színpadból ki-
emelkedő (kiemelhető) képernyővel, ame-
lyen két oknyomozó televíziós kalandjai kö-
vethetők. Kitűnő volt az átjárás a képernyő 
és a színpad között. A háttérben egy jóval 
kisebb képernyő, amelynek funkciója – több 
okból is – jobbára rejtély maradt. A kettő 
közt folyt a játék. 

16 színész adott bele apait-anyait, hogy 
harsány nevetést váltson ki a közönségből. 
Mérsékelt sikerrel. Többször volt olyan, 
hogy majd mindannyian a színpadon vol-
tak. Na, ebből lett a baj. Nem lehetett tud-
ni, ki miért van ott, mit mond, kinek, miért. 
És a közönség, amelynek hahotáznia kellett 
volna, értetlenül, csendben bámulta a szín-
padot. 

De akkor sem jártunk jobban, amikor 
kevesebben voltak. Úgy tűnt, mintha a ren-
dező (Árkosi Árpád) odadobta volna a gyep-
lőt a szereplők közé: csináljatok, amit akar-
tok, csak röhögjenek. De a közönség nem-
igen röhögött. 

El kell ismerni, remek ötleteket dobott be 
a szerző. Betekinthettünk a mai falusi (ma-
gyar?) emberek lelki világába, mentalitásá-
ba (amikor híre megy, hogy a megmintázott 

emberek elhunynak, rohamosan szaporod-
nak a megrendelések); egy falusi képviselő-
testület összetételébe, tagjainak képessége-
ibe. Megjelentek napjaink média-témái: a 
Nemzeti Dohányboltok, a pénzszerzési le-
hetőségek; a „médiamunkások” lehangoló 
aktivitása; „székely testvéreink” beilleszke-
dése az anyaországba, egy kis kommunistá-
zás stb. A biznisz hírére hazatér az idegenbe 
szakadt, ötletgazdag, meggazdagodott ha-
zánkfi a is, hogy lendítsen az üzleten. Len-
díteni akar, de áldozatot hozni nem. Csak-
hogy ezek az ötletek jobbára ötletek marad-
tak, a szerző el-elejtette őket. Egészen mor-
bid (és funkciótlan) ötlet volt az újabb „ál-
dozat” keresését a sötét ravatalozóban ját-
szatni (fejlámpák sejtelmes fényében).

És amit megtudhattunk a darab fi gurá-
iról, elégé lesújtó. Kiderül, hogy képviselő-
testület tagjai képzetlenek, monomániások, 
az egyetlen értelmesnek tűnő ember lemond 
mandátumáról; a média képviselői szenzá-
cióhajhászok, a sematikusra formált ameri-
kai „nagybácsit” csak a pénz érdekli.

 A színészek olykor elképesztő dolgokat 
produkáltak. Talán csak a fazekast játszó, 
Tálas Lőrinc tud normális embert játsza-
ni, de a végére ő is elbizonytalanodott. Tá-
las „szerelmes” leánya (Szakál-Szűcs Kata) 
mindent eltáncol, amit a színészek monda-
nak (olyan volt, mint a tévében a jeltolmá-
csok), a párjáról nem tudni, mit is akar; a 
házsártos, rosszindulatú Horgasné egyéb-
ként hálás szerepét játszó Újhelyi Kinga el-
képesztő artikulációval elérte, hogy poénjait 
(ha voltak) ne értse a közönség, mozgása az 
epilepsziásokra emlékeztetett; asszimiláló-
dott székely hazánkfi ának sikerült minden 
szimpátiánkat szertefoszlatni; talán csak az 
afrikai származású Obi doki szerepét (kis-
sé túl-) játszó Bakos-Kiss Gábor tudott igazi 
kacajt kiváltani.

A darab a vége felé váratlan fordulatot 
vesz: a Tálas lány esküvője épp oly várat-
lan, mint amilyen értelmetlen. De legalább 

II. Magyar Teátrum Nyári Fesztivál No. 6.

A rögöcsei csoda
Elkomédiázott komédia

a teljes szereplőgárda színpadra léphetett.
És azért a tapsrend működött.

* * *

Utójáték

 Amikor ballagtunk hazafelé, a feszti-
váldarabok felelőse megkérdezte, akarok-e 
a szerzővel beszélgetni. Nem akartam, nem 
szerettem volna kényelmetlen helyzetbe ke-
rülni. De váratlanul éppen szembejött. 

Illedelmes gratuláció után megkérdez-
tem, hogy kerültek a 31 éve írt darabba na-
gyon is mai elemek.

– Ja, hát átírtam – mondta. Ezután meg-
kérdeztem, ilyennek képzelte-e az előadást. 
Frappáns válasz kaptam.

– Olyan erős a darab, hogy nem tudtak 
rajta rontani.

Kutas Ferenc
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A Szarvasi Vízi Színház programjai
Augusztus 16-tól auguszius 19-ig

16. péntek 20.30
Bernstein - Laurents - Sondheim: 

West Side Story
az Újvidéki Színház és 

a Békéscsabai Jókai Színház előadása
fesztiváldíjak átadása

17. szombat 20.00
Színházi Óhajtó

Előadók: Nagy Erika, Fehér Tímea és 
Balázs Csongor 

Házigazda: Mihaleczné Kovács Mária 
nyugalmazott jegyző 

(20.30 West Side Story esőnap)

18. vasárnap 10.00
Gyermekműsor 

Előadók: Liszi Melinda és Nagy Róbert 
Házigazda: Homonnai Tiborné elnök, 
Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete

20.00
Színházi óhajtó

a Békéscsabai Jókai Színház 
záróprogramja, a II. Magyar Teátrum 
Nyári Fesztivál  eredményhirdetése és 
díjkiosztója. A gálaműsor 20 órakor 

kezdődik, a belépés díjtalan. 
Házigazda: Fekete Péter színházigazgató és 

és Babák Mihály polgármester  
(20.30 West Side Story esőnap)

19. hétfő 20.30
Naplegenda

A Magyar Állami Népi Együttes előadása
a Cervinus Teátrum rendezvénye

A Magyar Állami Népi Együttes alkotó-
inak régi álma valósult meg, amikor Nikola 
Parov friss hangzású, dinamikus, ősi motí-

vumokat görgető populáris zenéjével talál-
koztak. A zeneszerző különleges, szaxo-
font, dobot és rézfúvósokat is felvonultató 
etno-zenéje mellé a magyar néptánc legdi-
namikusabb, legerőteljesebb mozdulatait, 
valóságos táncvihart állítottak színpadra. 

Koreográfi a: 
Németh Ildikó, Mihályi Gábor, 
Ónodi Béla, Szappanos Tamás, 

Végső Miklós
Rendező-koreográfus: 

Mihályi Gábor

Jegyár: I. helyár: 3.000.-, II. helyár: 2.600.-
szarvasiaknak 20% kedvezmény

(2.400.-, 2.080.-)

Jelmagyarázat: 
Belépődíjasak vastagon szedve

Haláli vidék. Tóth-Máthé Miklós: A rögöcsei csoda
Rögöcse a magyar vidék tipikus és szim-

bolikus helyszíne, ahol különös halálesete-
tek adnak szárnyakat a vállalkozói kedvnek, 
a népi iparművészet előtt pedig új perspek-
tívák nyílnak. Noha a cselekmény bővelke-
dik eredeti részletekben, és ígéretes az is, 
ahogy a darab bevett viselkedésformákat 
tesz kritika tárgyává, mintha mégsem tud-
ná elhatározni magát: nem lett sem a szóra-
koztatást-nevettetést megvalósító komédia, 
de mélyreható és valóban provokatív szatí-
ra sem. 

A Szarvasi Vízi Színház idei évada au-
gusztus 2-án újabb vígjátékkal várta a né-
zőket. Ezúttal egy kortárs szerző, Tóth-
Máthé Miklós darabját vitte színre a Deb-
receni Csokonai Színház társulata, ami – a 
kortárs mű és a társulat is – már önmagá-
ban is fi gyelemre méltóvá tette az előadást a 
színházbarátok körében. 

A magyar vidéket jelképező helyszínen a 
Miska-kancsókat emberi arccal díszítő fa-
zekas munkáit – a modellekre lesújtó ab-
szurd és halálos balesetek után – csakhamar 
mágikus tárgyaknak tekinti a közhiedelem, 
és egyre többen áldoznának pénzt is, hogy 
részesüljenek, pontosabban ellenségeiket 
részesítsék a rontás áldásos erejében. Ez az 
igen eredeti szituáció teremt kitűnő alapot 
Tóth-Máthé Miklós színművének, amely 
mintegy harminc évvel ezelőtt született, 
mégis kortárs: mai szerző műve és az idén 
volt a bemutatója Debrecenben.  Nem vé-
letlenül, mert harminc év vasfoga sem kop-
tatta el a szövegkönyv aktualitását, hiszen 
– amint az előadás előtt megszólaló szer-
ző maga is hangsúlyozta – témája az em-
beri jellem, amely mint tudjuk, nem válto-
zik. (A darabot egyébként Fekete Péter ve-
zette fel, aki nemcsak a hetvenes években 
a Jókai Színházban még színészként dolgo-
zó szerzőt invitálta a színpadra, de köszön-

tötte azokat a nyereményjátékon színházje-
gyet nyerő családokat is, akik az ország tá-
voli pontjairól  kerekedtek fel, hogy néző-
ként részesei legyenek az estének. Ehhez a 
kitűnő marketingötlethez mindenképpen 
gratulálnunk kell annak, aki kitalálta és to-
vábbi hasonlókat kívánunk mindazoknak, 
akik teátrumunk széleskörű megismerteté-
sén fáradoznak, hiszen a Szarvasi Vízi Szín-
ház valóban minden adottsággal rendelke-
zik ahhoz, hogy ezt megérdemelje.)

De visszatérve az előadáshoz, az eredeti 
ötletet nem sikerült maradéktalanul a szín-
ház formanyelvéhez igazítani, és ebben in-
kább maga a színdarab lehet a ludas, nem 
pedig Árkosi Árpád rendezése. Az anyagi 
javait tekintve lepusztult falusi közeget a 
mentális és erkölcsi sivárság tükreként lehe-
tett érteni, egy olyan társadalom karikatú-
rájaként, amely azt vallja, hogy a cél szente-
síti az eszközt, és amelyben az egyetlen le-
gitim, valódi cél csak a pénzszerzés lehet. 
Mindez kétségtelenül nagyon is elgondol-
kodtató és időszerű, és időszerű lenne az is, 
hogy nevessünk a mindenféle csodának és 
mágiának behódoló hiszékenységen, a pi-
acgazdaság szellemének valóban gyakran 
meghökkentő megnyilatkozásain és a ma-
gyar valóság tipikus karakterein: az üzletet 
és fellendülést szimatoló polgármesteren, a 
határon túlról betelepült és gazdasági igaz-
gatói posztot is betöltő tornatanáron, vagy 
az Amerikából gazdagon visszatért hazánk-
fi án. Csak sajnos a darab nem ad igazi fogó-
dzót, miért is nevessünk rajtuk. 

Baj talán az is, hogy a krimiszál túl ko-
rán kimerül, a halálesetek és minden, ami 
izgalmat vonhatott volna maga után, az áb-
rázolt események előtt történtek, csak elbe-
szélésekből és a helyszínre érkező tévéstáb 
„rekonstrukcióiból” értesülünk róluk. Rá-
adásul az első jelenet rögtön az indulatok 

tetőfokán érte a szereplőket és az erre érzel-
mileg még felkészületlen nézőt, onnan pe-
dig már csak leszálló ágban folytatódott a 
cselekmény: haláleset nem volt több, volt vi-
szont jó pár – amint az életben, úgy a szín-
padon is – nem különösebben érdekfeszítő 
értekezlet, önkormányzati ülés. A sokszor 
terjengős dialógusoktól uralt jelenetekben 
nehezen érvényesültek a dramaturgiai tető-
pontok, bár a fi lmbetétek legalább vizuáli-
san változatosságot nyújtottak, ami a rende-
ző érdeme. Dicséret illeti a színészeket is, 
közülük is elsősorban a határon túlról jött 
tornatanárt alakító, korábban Nagyváradon 
és Kolozsvárott játszó, Jászai-díjas Miske 
Lászlót, Bakos-Kiss Gábort, a néger orvos, 
Obi doki szerepében és Kóti Árpádot a Los 
Angelesből hazatért szállodáséban.

Kicsit talán igazságtalan ilyen kevés 
méltatást írni erről a II. Magyar Teátrum 
Nyári Fesztiválon is induló előadásról, 
amely összességében semmivel sem volt 
rosszabb például a nagyobb közönségsikert 
arató Anconai szerelmeseknél, sőt a rende-
zés vagy a színészi teljesítmény tekinteté-
ben mindenképpen felül is múlta a Turay 
Ida Színház előadását. De míg a Ricchi 
e Poverivel, Adriano Celentanóval, Rita 
Pavonéval vagy Gianni Morandival felvér-
tezett vérbő és klisékből összerakott ko-
médiát szinte lehetetlen az élvezhetetlen-
ségig elrontani, mert ezek a hajdani olasz 
sztárok – akiket egyébként szintén szerző-
ként kellene számon tartani, talán még jogi 
értelemben is –, ma is hozzák a formájukat, 
addig új utakra merészkedni csak rizikóval 
lehet.  Így zárszóként csak annyit tennék 
hozzá, hogy értékeljük az előadás már em-
lített pozitívumai mellett azt az egyedisé-
get és merészséget is, amelyek nélkül nincs 
igazi színházkultúra. 

Szilvássy Orsolya
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Fotózás állatkerben, 
vadasparkban

A nyári szabadságolások al-
kalmával bizonyára sokan ellá-
togatnak a lakóhelyükhöz köze-
li, esetleg a nyaralóhely mellett 
lévő állatkertbe, vadasparkba. 
Így tettem én is családommal. 
Immáron sokadik alkalom-
mal látogattunk el a szegedi 
vadasparkba. Természetesen a 
fényképezőgépemet sem hagy-
tam otthon. Nem voltam ezzel 
egyedül. Szinte minden látoga-
tó kezében volt valamilyen digi-
tális képalkotásra alkalmas esz-
köz. A próbálkozásokat elnézve 
legtöbbször bosszús és tanácsta-
lan arcokat láttam, amit valószí-
nűleg a kevésbé jól sikerült fel-

vételek okoztak. Ha jobban be-
legondolunk, valóban nincs egy-
szerű dolgunk, ha látványosabb 
képeket szeretnénk készíteni a 
viszonylag nyugodt és szelíd ál-
latokról.

A legnagyobb problémát a 
gyenge fényviszonyok jelentik. 
A vadasparkok a nyári meleg el-
len árnyas fák, sűrű bokrok te-
lepítésével próbálják védeni az 
állatokat. Az alattuk hűsölő fo-
tómodelljeink ritkán keresik fel 
a naposabb részeket. A legfon-
tosabb szabály, hogy bármeny-
nyire is szerények a fények, a 
vaku használatát mindenkép-
pen kerüljük, hiszen az álla-
tokat a hirtelen felvillanó erős 
fény zavarhatja, nyugtalanná te-
heti. Ehelyett inkább fi xen tá-
masszuk le gépünket a rácshoz, 
plexihez, vagy az oszlopokhoz. 
Ezáltal elkerülhetjük a bemoz-
dulás okozta elmosódott ké-
peket. Bármely állatfaj ketrece 
vagy kifutója előtt állunk, pró-
báljunk meg minél közelebb ke-
rülni a rácshoz, oly módon hogy 
annak sziluettje ne látszódjon 

a kép előterében. Nem szeretik 
ugyan a gondozók, de egy jó fel-
vétel érdekében be is dughatjuk 
az objektívet a kifutó kerítés ré-
sein. A tigrisnél, vagy más ve-
szélyes állatnál persze semmi-
képpen se próbálkozzunk ha-
sonlóval.  Főleg kisebb termetű 
állatoknál ügyeljünk arra, hogy 
véletlenül sem felülről, hanem 
lehetőleg az állat szemmagassá-
gából exponáljunk. Ezáltal  fel-
vételünk izgalmasabb lesz, hi-
szen fotóalanyunk perspektívá-
jából láttatjuk a világot. A má-
sik gyakori probléma a zavaró 
háttér. Igen rosszul mutat egy 
állatfotón a háttérben lévő kerí-
tésdarab, vagy oszlop körvona-
la.  Ez sajnos elkerülhetetlen, de 
megfelelő technikával jól orvo-
solhatjuk. Ha megfelelő tér áll 
rendelkezésünkre, inkább távo-
labbról zoomoljunk rá a célpon-
tunkra. A nagyobb gyújtótávol-
ság miatt kisebb mélységélesség 
keletkezik, ezáltal a háttérben 
lévő zavaró objektumok telje-
sen vagy legalábbis a felismer-
hetetlenségig elmosódnak majd. 

Egy állatfajról készítsünk több 
képet más-más nézőpontból, 
próbálkozhatunk közeli port-
ré készítésével is. Ez utóbbi egy 
nagylátószögű objektív esetén 
a perspektivikus torzulás mi-
att igen mulatságos eredményt 
produkálhat. Töltsük meg bát-
ran a memóriakártyát, hiszen a 
nagy számok törvénye alapján 
nagyobb esélyünk lehet néhány 
emlékezetes felvétel elkészítésé-
hez. Persze ennek semmi köze 
a természetfotózáshoz, de min-
denképpen jó gyakorló terep le-
het, még mielőtt a vadon élő ál-
latokat kezdenénk fényképezni

Czesznak Zsolt
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Gyerünk a moziba!
Nyári matiné

Augusztus 16-án       14.00 órakor

MADAGASZKÁR 3.
Színes, magyarul beszélő, amerikai animációs fi lm

Hossza: 85 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Eric Darnell

Szinkronhangok: Zámbori Soma (Alex), Seder Gábor (Melman), 
Molnár Levente (Marty), Liptai Claudia (Gloria)      

Alex, az oroszlán, Marty, a zebra, Gloria, a víziló, és Melman, 
a zsiráf még mindig azon küszködnek, hogy hazajussanak szeretett 
városukba, New Yorkba, és persze Julien király és a pingvinek is 
csatlakoznak a komikus kalandhoz. Útjuk során átszelik Európát, 
ahol megtalálják a tökéletes álcát: egy vándorcirkuszt, amit átalakí-
tanak - Madagaszkár stílusban

Hat éven aluliaknak nagykorú felügyelete mellett ajánlott

***

Honlap: www.cervinushaz.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/313-181

Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Figyelem – helyszínváltozás!

Kenus találkozó a Körösön 

XVI. Kenumaraton
Szarvas 2013. augusztus 18.

A verseny célja: Sportolási, túra- és kikapcsolódási lehetőséget bizto-
sítani az evezést, 
vízi életet kedvelők számára.
Nevezés: 08.30 – 09.45 Kajak-Kenu Club Vízitelepe, Erzsébet-liget
Nevezési díj: 3000,-Ft/fő (14 év alatt 2000,-Ft/fő)
Előzetes nevezés a kulturasokk@gmail.com címen, név, cím, korosz-
tály, kategória megjelölésével.
Megnyitó: 09.45 – 10.00 
Táv: 18 km
Rajt: 10.00 órától szakaszos indítással, kategóriánként, 5 perc kivárással 
A zsilipnél az áthaladási elsőbbséget versenybírók segítenek eldönteni 
(egyszerre csak egy kenu fér el)
Forduló: Békésszentandrási holtág vége (Duzzasztó)
A versenytáv felének megtétele után bójakerüléssel történik a forduló, 
melyet versenybírók regisztrálnak, a hajók rajtszáma alapján.
Amennyiben valamelyik hajó rajtszáma nem kerül a fordulóbíró által 
regisztrálva, az a hajó kizárását eredményezi a versenyből.
Cél: Kajak-Kenu Club Vízitelepe, célba érkezés: 12.00 – 14.00 között
12 órától: Sárkányhajó - bemutató
Eredményhirdetés: 14.00 órakor, ebéd 14.30-tól az Ifj úsági Táborban
Kategóriák:
Családi: 3 személyes kenu
 4 személyes kenu                                             
Amatőr: 2 személyes kenu
 3 személyes kenu
 4 személyes kenu
Profi : 4 személyes kenu
Ha egy kategóriában 3-nál kevesebb hajó indul, akkor azt a verseny-
számot más kategóriában indítjuk!
Díjazás: 
- A kategóriák első három helyezettje érem díjazásban részesül
- Minden nevező 1 db emlékpólót kap és részese az ebédnek
- A kategóriák első helyezettjei 1 db győztes pólót kapnak
A versenyen csak úszni tudással rendelkező személyek vehetnek részt, 
saját felelősségre!
Kenuról és minden egyéb felszerelésről a versenyzők gondoskodnak.
Hajóbérleti lehetőség a Kajak – Kenu Clubban. Tel.: 66/216-639

Rendező: Szarvas Város Önkormányzata, 
Cervinus Teátrum Művészeti Nonprofi t Kft.,

Szarvasi Kajak - Kenu Club
Bővebb infó: 66/311-464, 20/596-2800, www.cervinushaz.hu 

A rendezvény a NEA támogatásával valósul meg.       

„Szarvas kedvenc szilvás sütije” 
Receptverseny 2013

Szeretné, ha az Öné lenne Szarvas legjobb szilvás sütireceptje a XVI. 
Szarvasi Szilvanapokon? 

Itt az alkalom, hogy nevezzen kedvenc receptjével a versenyre!
Az első három nyertes ajándéka egy-egy édességcsomag, cukrásza-

ink felajánlásával.
A versenyre háziasszonyok, háziurak saját receptnevezéseit várjuk 

szilvás, lekváros, gyümölcsös sütemények kategóriájában. A nívós zsűri 
által legjobbnak ítélt recepteket nagyüzemi környezetben cukrászok ké-
szítik el, és a Szilvanapon a nagyközönség számára értékesítik.

A versenyre a nevezés díjtalan, egy versenyző több receptet is küld-
het. Ha van egy igazán jó receptje, küldje el az alábbi címek egyikére 
2013. augusztus 25-ig, ahol pályázatát regisztráljuk.

Cervinus Teátrum Művészeti Nonprofi t Kft. 5540 Szarvas, Kossuth 
tér 3. szilvasuti2@gmail.com

Pályázatában nevezze meg a recept hozzávalóit, az elkészítés rövid 
leírását, valamint mellékeljen fotót az elkészült ételről. Kérjük, a neve-
zésnél tüntesse fel a pályázó nevét, címét, telefonszámát.

A receptverseny várható zsűrizése: 2013. augusztus 2. hete.
Eredményhirdetés: 2013. szeptember 14. a XVI. Szarvasi Szilvana-

pok keretében. Várjuk nevezését!

Felhívás a kutyaszépségversenyen 
való részvételre

Az Ebtenyésztők Szarvasi Egyesülete augusztus 20-án 15 órától 
a Kacsa-tónál kutyaszépségversenyt és kutyabemutatót rendez.

A program:     Kutyaszépségverseny
                       Agility bemutató
                       Eredményhirdetés
Felhívjuk a kutyatulajdonosok fi gyelmét, hogy ha kedvenc kutyá-

jukkal részt kívánnak venni a kutyaszépségversenyen, a helyszínen a 
Kacsa-tónál jelentkezhetnek augusztus 20-án 1430-tól 15 óráig.

Törzskönyv nem szükséges.
 A jelentkezés feltételei: egészséges kutya, 
   érvényes oltási igazolás.
Harapós kutya csak szájkosárral vezethető fel!
Értékes díjak, jó hangulat!
Mindenkit szeretettel várunk!

Az Ebtenyésztők Szarvasi Egyesülete 

Felhívás
A Szarvasi Röplabdások Baráti Köre Sport Egyesület augusztus 

20-án a Szarvasi Kacsa-tó melletti Strandröplabda pályán rendezi 
meg a „Körös-Völgye” Augusztus 20. Strandröplabda Vándor Kupa 
rendezvény 4. fordulóját. 

Információk a versenyről: Zsapka János 06-20/9680835, Szitó 
Szabolcs 06-30/6278548

Nevezési határidő: a forduló helyszínén és napján 8.45 –ig.
Nevezési díj: 2400.-Ft/csapat
A rendezvényen 3 fős csapatok vehetnek részt, a csapattagok kö-

zül minimum 1 fő női versenyző kell, hogy legyen.
Mindenkit szeretettel vár a      Szarvasi Röplabda Egyesület

Nagyanyáink konyhai titkai
Szarvas Város Szlovák Önkormányzata 

száraztészta–készítő tanfolyamot indít 
augusztus 23-án délután 14-órától 

a Szlovák Tájházban (Szarvas, Kálvin u. 1.).
Várunk minden nagymamát, édesanyát, gyermeket, unokát, és 
mindazokat, akik szeretnék elsajátítani a csigatészta (brdóca) 

készítés fortélyait, azét a száraztésztáét, mely a lakodalmi 
húslevesek elhagyhatatlan betétje.

Minden érdeklődőt szeretettel hívnak és várnak a háziasszonyok:

Urbancsokné Pljesovszky Ildikó és Kőrösiné Zvara Mária
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 314-277

Gyógyszertári ügyelet
augusztus 17-től augusztus 23-ig:

PINGVIN PATIKA 
SZARVAS, KOSSUTH U. 21/A . TEL.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Kos (március 21 - április 20) Önmagukhoz képest nyugodtan és 
megfontoltan lépkednek előre, főleg a munkában. Anyagilag igazán 
jó időszakuk van, sok eredményes feladatot, sőt anyagi elismerést 
is hozhatnak a következő napok. A környezetükben sokan lesznek 
most sértődékenyek, ingerlékenyek vagy túl érzelmesek. 

Bika (április 21 - május 20) Remekül haladnak a munkájukkal, 
szinte minden sikerül, amit elterveztek. Most annyira produktívak, 
hogy nyugodtan dolgozzanak előre, vagy segítsenek be valamelyik 
munkatársuknak is. A kiegyensúlyozott munka hatására otthon is 
megteremtődik a harmónia, a kellemes családi légkör.

Ikrek (május 21 - június 21) Egészségügyi problémákkal kény-
telenek szembenézni. Úgy tűnik, kicsit túlhajtották magukat, vagy 
olyan dolgokon idegeskedtek, amin már régen túl kellett volna lép-
ni. Ha most megengednek maguknak egy kis pihenést vagy lazítást, 
akkor hamar túl lesznek a nehézségeken.

Rák (június 22 - július 22) Igazán elégedettek lehetnek, hiszen 
munkájukat anyagilag is egyre jobban honorálják. Ha szeretnék 
meglepni magukat valamivel, akkor azt tegyék meg nyugodt szív-
vel, ám készüljenek rá, hogy társuk nem fog egyetérteni a költeke-
zéssel, és ennek hangot is fog adni. Nem érdemes a szívükre venni 
az észrevételeit, a napokban a megszokottnál is érzékenyebbek.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Rengeteg megoldandó fela-
dattal, nehézséggel vagy bonyodalommal kénytelenek szembenézni. 
A kedvük sem rózsás, erőtlennek és lankadtnak érzik magukat, az 
egyedülállók pedig szinte az orrukat sem akarják kidugni otthonról. 
Pár nap múlva felrázzák magukat, persze minden problémájuk ettől 
még nem fog megoldódni, de legalább az energikusságuk visszatér.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Jól teszik, ha pár napot 
baráti társaságban töltenek, olyan közösségben, amelyben jól érzik 
magukat. Érdemes sokat beszélgetniük, akár új ismeretségekre is 
szert tehetnek. Ezek a kapcsolatok nagyon mélyek és hosszú időre 
szólnak, talán egy közös érdeklődési kör, vagy világnézet kapcsolja 
össze Önöket, ami nagyon sok jó impulzust hoz az életükbe.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Mindent elkövetnek, 
hogy a családjukról gondoskodjanak, vagy többet tegyenek a sze-
retteikért. Ám úgy tűnik, ezt nem mindenki értékeli a családban, 
ami átmenetileg kedvüket szegheti. De nem kell feladni törekvése-
iket, idővel mások is egyetértenek majd Önökkel, csak ki kell várni. 
A szerelem terén a titkos kapcsolatoknak kedvez ez az időszak.

Skorpió (október 23 - november 22) Kiváló lehetőségük nyílik 
arra, hogy külföldre utazzanak, nyaraljanak, pihenjenek. Bár a ki-
kapcsolódás nem lesz teljesen felhőtlen, mert apró-cseprő dolgokon 
gyakran összezörrennek majd párjukkal, azért próbálják meg maxi-
málisan kihasználni a nyaralás adta lehetőségeket. Akik itthon ma-
radnak, azok sem unatkoznak munkahelyi teendőik közepette.

Nyilas (november 23 - december 21) Érzékenynek, sőt sebez-
hetőnek érzik magukat, itt az ideje, hogy számot vessenek bizonyos 
dolgokkal és lezárjanak olyan ügyeket vagy kapcsolatokat, amik 
visszahúzták vagy fájdalmat okoztak Önöknek. A következő pár 
nap kiváló lesz az ilyen nagytakarításra, hogy aztán igazi főnixma-
dárként születhessenek újjá.

Bak (december 22 - január 20) Főleg párkapcsolatukkal foglal-
koznak. Most sikerül megegyezésre jutni az anyagiakat illetően, sőt 
egy közös célt is megfogalmaznak, aminek megvalósításán ezen túl 
együtt dolgoznak. A munkában szusszanásnyi idejük sem marad, 
annyi a teendő. De nemcsak mennyiségi gondjaik akadhatnak, ha-
nem az is felmerül, hogy milyen minőségben végzik feladataikat.  

Vízöntő (január 21 - február 19) Szerelmes hangulatban kezdik 
ezt az időszakot, a párban élők szinte mámorosan keresik az intim 
együttléteket, a magányos Vízöntők pedig szerelmi kalandokba bo-
nyolódhatnak, melyek amilyen rövidek, olyan szenvedélyesek lesz-
nek. Sokat foglalkoznak a párkapcsolatukkal, a közös jövő gondo-
latával, illetve a családalapítással.   

Halak (február 20 - március 20) Szórakozzanak, élvezzék az éle-
tet, illetve azokat a lehetőségeket, amiket az élet most Önök elé tesz. 
A gyermekes Halak jegyűek sokat foglalkoznak csemetéjük jövőjé-
vel, távolabbi kilátásaival. Ne essenek abba a hibába, hogy helyettük 
akarnak döntést hozni, vagy megszabni a lehetséges útirányt. Elég, 
ha szeretettel támogatják, akármit is választ a gyermekük.

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/314-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 34. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének – Szarvas, Árpád-köz 4. – postalá-
dájába augusztus 21-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

34. hét lapzárta 
augusztus 21. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Szarvason városközpontban, Vasút 
út 84. szám alatti 3 szobás kertes ház 
melléképülettel, fi zetési könnyítéssel, 
áron alul eladó. Képek a Valastyán-
méhészet facebook oldalán megte-
kinthetőek. Érd.:06-20-242-99-82

*
Szarvason 3,5 szobás, kertes ház ga-
rázzsal eladó, II. emeletig lakást érték-
egyeztetéssel beszámítunk. Érd.: 06-
70-290-9918

*
Bé kés szent and ráson 4 szobás ház eladó. 
Érd.: 06-66-217-435 (reggel)

*
Bé  kés  szentandráson 2 szobás kockaház 
eladó. Érd.: 06-20-337-2321

TÁMOP-5.2.5/B-10/2-2010-0210
Tanácsadó és Támogató szolgáltatások
bevezetése veszélyeztett fi atalok számára

Kedves You-Klub kedvelők!
Értesítünk benneteket, hogy 2013. június 17. napjától - 
a Szarvas Jókai u. 53. szám alatt található You-Klubban 
- áttértünk a nyári nyitva tartásra, az alábbiak szerint

H-Szo : 18 órától 22 óráig

V : Zárva
Ettől eltérő időpontban is kinyitjuk a klubot, 

de ehhez egyeztetni kell.
Szép nyarat, jó pihenést kívánunk nektek, 

s látogassátok továbbra is a klubot!

Hirdetmény

Hirdetmény
A START-mintaprogramban megtermelt 
zöldbab  200,- Ft/kg
étkezési tök  100,- Ft/kg
étkezési cékla  200,- Ft/kg 
megvásárolható Szarvas, Budai Nagy A. u. 5-7. sz. alatt a Közfog-
lalkoztatási Központban munkanapokon 9 – 12 óra között.
Zöldbab megpucolva és feldarabolva igény szerint kapható, 
amennyiben a 20/3304041, 20/4827804 telefonszámon jelzi.

Gólyahír
Vaskor Attila és Medvegy Tímea

szülőknek
2013. augusztus 7-én 

MARCELL 
nevű fi uk született.

Szeretettel üdvözlik őt nagyszülei és nővére, Gréta

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Közlekedési 
Felügyelősége Útügyi Osztálya értesíti az érintett ügyfeleket, hogy a 4. 
sz. főút Kisújszállási elkerülő út 140+500-151+850 km szakasz koro-
nán kívüli területek ideiglenes forgalomba helyezésének engedélyezé-
se kapcsán XI-T-002/00019-85/2013. számon döntést hozott. A dön-
tés az érintett ügyfelek részére megtekinthető a Jász-Nagykun-Szol-
nok Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelőség ügyintézőjénél 
5000 Szolnok, Indóház u. 8. szám alatt hivatali ügyfélfogadási időben 
előzetesen egyeztetett időpontban. Ügyintéző: Dr. Herczeg Gyuláné, 
hivatali elérhetőség: 56/514-410. A forgalomba helyezéssel kapcsola-
tos döntés meghozataláról szóló hirdetmény teljes terjedelmében meg-
tekinthető a Szarvasi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján 2013. 
augusztus 13. és 28. között.      Hatósági és Szociális Osztály

Idézőjel
“Ha nincs nagy csomag, 

az ember nem is érzi, 
hogy utazna!„

Murakami Haruki

SSZOCIÁLIS ALAPELLÁTÁS FEJLESZTÉS SZARVASON 

2013.08.05. 

2012. december 10-én indult a DAOP-4.1.3/A-11-2012-0049
azonosítószámú projekt, melynek keretében lehet ség nyílik szociális 
nappali ellátás biztosítására Sirató – Káposztás lapos – Bezinai sz l k
településrész lakossága részére új építés révén, amely által komplex 
akadálymentesített új épületben valósul meg a szolgáltatás. 

Új Id sek Klubja létesítésére nyert el 449 999 989 Ft támogatást a Körös-
szögi Kistérség Többcélú Társulása a DDAOP-4.1.3/A-11-2012-0049
azonosítószámú projektjében. A projekt infrastrukturális beruházás, 
melynek keretében a Szarvas, Sirató városrészben épül új, id sek nappali 
ellátását biztosító létesítmény. Ezen a településrészen nincs az intézmény 
fenntartójának nappali feladat ellátásra átalakítható ingatlanja. A 
korcsoport demográfiai mutatói alapján szükséges az ott él k ellátáshoz 
való hozzájutásának biztosítása, mivel a már m ködtetett két külterületi 
(Mótyói, és Ezüstsz l i) Klub  sem érhet  el az itt lakók számára a jelent s
távolságok miatt.
Megújuló energiát hasznosító h t -f t  rendszer kerül kialakításra a 
komplexen akadálymentesített épületben. A kivitelezési munkákat a 
közbeszerzési eljárás keretében a Bólem Épít ipari Kft. nyerte el, a 
m szaki ellen rzést Sz cs István végzi. A kivitelezés jelenleg 70 %-os 
készültségben van, a beruházás teljesítési határideje a kivitelez vel kötött 
vállalkozási szerz dés szerint 2013. augusztus 31. A projekt keretében az 
új épület berendezése is beszerzésre kerül. 

Az új, 60 f  ellátását biztosító Id sek Klubja várhatóan 2014. januárjától 
fogadja a szolgáltatások igénybe vev it.

KÖRÖS-SZÖGI KISTÉRSÉG TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁSA
CÍM: 5540 SZARVAS, KOSSUTH LAJOS ÚT 19.
HONLAP: WWW. KOROSSZOG.HU
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A Magyar Labdarúgó Szövetség Bé-
kés Megyei Igazgatósága közzétet-
te a 2013–2014-es megyei III. osz-
tályú szezon teljes menetrendjét. A 
térségi csapatokat érintő B-jelű tö-
mörülésben 11 együttes küzd majd, 
vagyis ősszel 11 fordulót rendeznek, 
és valaki mindig szabadnapos lesz. 
Rövidsége végett a pontvadászat 
csupán augusztus 24-én veszi kezde-
tét, és november 2-án véget is ér az 
idény. Érdekesség, hogy a két szarva-
si együttes már a 2. fordulóban egymásnak feszül, a találkozót azon-
ban az augusztus 31-i megyei I. osztályú hazai meccs végett egy nap-
pal korábban, pénteken lejátssza a két érintett csapat.

SPORTMŰSOR

Augusztus 16., péntek
Labdarúgás. Megye I: Kon-

do  rosi TE–Rákóczi Vasas SE, 
Kon doros, 17.30.

Augusztus 17., szombat
Labdarúgás. Megye I: 

Szarvasi FC–Körösladány 
MSK, Szarvas, 17.00. Nagy-
szénás SE–Csabacsűd SE, 
Nagyszénás, 17.00.

Augusztus 18., vasárnap
Labdarúgás. Megye II: Lő -

kös háza KSK–Békés szent and -
rási HMSE, Lő kösháza, 17.00.

Szabadidősport. Kenu ma ra-
ton, Szarvas, Erzsébet-ligeti 
Ví  zi telep, 10.00:

Augusztus 20., kedd
Strandröplabda. „Augusz-

tus 20” Röplabda Vándorku-
pa, Szarvas, Kacsa-tó, 9.00.

Úszás. Szent István napi 
távúszás, Szarvas, Holt-Kö-
rös, 10.00.

Kenumaraton
A szokásostól eltérő módon 

augusztus első szombatja helyett 
a városi Szent István-napi prog-
ramsorozat keretein belül bonyo-
lítják le az idei Kenumaratont. 
Az augusztus 18-i rendezvényre 
2, 3 és 4 fős csapatok jelentkezé-
sét várják a szervezők. Nevezni a 
Vízitelepen lehet reggel 9 órától, a 
rajt pedig 10 órakor lesz. 

Gól nélkül maradt hatszáz néző
Járási rangadóval vette kezdetért a 2013/14-es évi 

megyei I. osztályú labdarúgó-bajnokság. A Kondo-
ros vasárnapi csabacsűdi vendégjátékát sok néző lát-
ta, de szabályos gólnak egyik tábor sem tapsolhatott, 
mert a felek talán túlságosan is tisztelték a másikat. 
Három ponttal távozott Mezőhegyesről a szarvasi 
együttes, amely „viharos” meccsen nyert. Rétes Pál 
együttese már három góllal is vezetett, de a maga-
biztosság hellyel-közzel nagyképű játékba csapott át, 
ami kis híján megbosszulta magát. A házigazdák le-
dolgozták hátrányukat, rutintalanságuk miatt mégis 
veszítettek. A második vonalban szintén nagy „csör-
tét” vívott Gádoroson a Békésszentandrás. Pisont 
András legénysége győzelmi sanszot szalasztott el, 
mert erőnléti hiányosságainak köszönhetően kétgó-
los előnyből sem tudta begyűjteni a három pontot.

Csabacsűd SE–Kondorosi TE 0–0
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Csaba-

csűd, 600 néző. V.: Gyuga. Csabacsűd: Harman – 
Med vegy Á., Varga T. (Kasnyik), Petykó, Gombár 
(Szilágyi B.), Kis M., Szilágyi D., Bakró (Sonkoly), 
Saj ben, Bogulya, Sovány. Edző: Brlázs Gábor. Kon-
doros: Kajári – Vajgely, Kasik, Süli, Valentényi (ifj . 
Somogyi), Klimaj, Hanyecz (Harangozó), Kajtár (Ra-
faj), Bíró, Miklya, Szabó T. Edző: Somogyi János. 

Brlázs Gábor: – Az eredmény vállalható, játék-
ban elmaradtunk a megszokottól. A küzdőszellem-
mel nem volt gond, reális eredmény. 

Somogyi János: – A bajnoki nyitányon eltudtam 
volna képzelni könnyebb ellenfelet is. Túlgörcsöltük 
a mérkőzést. Elsősorban a küzdelem dominált, mind-
két csapat előtt akadtak gólszerzési lehetőségek.

Ifi : 3–2.

Mezőhegyesi SE–Szarvasi FC 3–4 (0–1)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Mezőhe-

gyes, 200 néző. V.: Csöngető. Szarvas: Pajkó – Lász-
ló (Nyemcsok), Pákozdi, Benczúr, Filyó (Stanley) – 
Szappanos, Furár (Nagy R.), Darida N., Lós – Mold-
ván, Klimaj. Edző: Rétes Pál. Gólszerző: Szabó Á. 2, 
Varga P., ill. Klimaj 2, Filyó, Nagy R. Kiállítva: Ben-
czúr (második sárga lap után), a 80. percben.

Rétes Pál: – A hetvenedik percig remekül ját-
szottunk, innentől érthetetlen módon szétesett a já-
tékunk. Ennyi izgalom egy szezonra is elegendő lett 
volna.

Ifi : elmaradt.
További eredmények: Szabadkígyósi SZSC–

Nagyszénás SE 1–0, Füzesgyarmati SK–Gyoma end-
rődi FC 4–1, Jamina SE–Méhkeréki SE 1–1, Körös-
la dány MSK–Szeghalmi FC 2–2, Rákóczi Vasas 
SE–Békéscsabai MÁV SE 4–1, Tótkomlósi TC–
Mező berényi FC 2–2.

Gádoros SE–Békésszentandrási HMSE 4–4 (1–2)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Gá-
doros, 120 néző. V.: Nagy Z. Békésszentandrás: 
Lantos – Borgulya, Csatai, Rusz – Kiss L., Steigler 
(Kovács N.) – Rácz R. (Szabó M.), Kiss T. (Balogh 
M.), Lovas, Rácz A. – Tóth A. (Ugrai). Edző: Pisont 
András. Gólszerző: Mohácsi 3, Szkalonai (11-esből), 
ill. Rácz R. (11-esből), Rusz, Tóth A., Ugrai.

Pisont András: – Az eredmény reális. Ha kétgó-
los előnyünk birtokában kihasználjuk a helyzetein-
ket, sima győzelmet aratunk, de sajnos ez a realitás.

Ifi : 0–7.
További eredmények: Dévaványa SE–Bucsa SE 

3–0, Csorvás SK–Vésztői SE 3–4, Battonyai TK–
Csanádapácai EFC 6–1, Békési FC–Sarkadi KLE 
4–4, Dobozi SE–Lőkösháza KSK 0–2, Újkígyós 
FC–Kétegyháza SE 2–2. Augusztus 28., szerda: 
Elek LE–Mezőkovácsházi TE.

A KARDOS-ÖRMÉNYKÚT KSK ŐSZI BAJNOKI PROGRAMJA

Augusztus 25., vas., 17.00: Kardos-Örménykút KSK–Csárdaszállási SZSK
Szeptember 1., vas., 17.00: Telekgerendási SC–Kardos-Örménykút KSK
Szeptember 7., szombat, 16.30: Kardos-Örménykút KSK–Pusztaföldvári LK
Szeptember 14., szombat, 16.30: Szarvasi LSZK–Kardos-Örménykút KSK
Szeptember 21., szombat, 16.00: Kardos-Örménykút KSK–Kötegyáni SK
Szeptember 28., szombat., 14.00: Szarvasi FC II.–Kardos-Örménykút KSK
Október 5., szombat, 15.00: Kardos-Örménykút KSK–Kétsopronyi RSE
Október 12., szombat, 15.00: Szabadnapos: Kardos-Örménykút KSK
Október 20., vasárnap, 14.30: Gerendási ISE–Kardos-Örménykút KSK
Október 26., szombat, 14.30: Kardos-Örménykút KSK–Kevermes SE
November 2., szombat, 13.30: Kamuti SK–Kardos-Örménykút KSK

A SZARVASI FC II. ŐSZI BAJNOKI PROGRAMJA

Augusztus 25., vasárnap, 17.00: Szarvasi FC II.–Pusztaföldvári LK
Augusztus 30., péntek, 17.00: Szarvasi LSZK–Szarvasi FC II.
Szeptember 7., szombat, 16.30: Szarvasi FC II.–Kötegyáni SK
Szeptember 14., szombat, 16.30: Szabadnapos: Szarvasi FC II.
Szeptember 22., vasárnap, 16.00: Kétsopronyi RSE–Szarvasi FC II.
Szeptember 28., szombat, 14.00: Szarvasi FC II.–Kardos-Örménykút KSK
Október 6., vasárnap, 15.00: Gerendási ISE–Szarvasi FC II.
Október 12., szombat, 15.00: Szarvasi FC II.–Kevermes SE
Október 19., szombat, 14.30: Kamuti SK–Szarvasi FC II. 
Október 26., szombat, 12.30: Szarvasi FC II.–Csárdaszállási SZSK
November 3., vasárnap, 13.30: Telekgerendási SC–Szarvasi FC II.

A SZARVASI LSZK ŐSZI BAJNOKI PROGRAMJA

Augusztus 24., szombat, 17.00: Kötegyáni SK–Szarvasi LSZK
Augusztus 30., péntek, 17.00: Szarvasi LSZK–Szarvasi FC II.
Szeptember 8., vasárnap, 16.30: Kétsopronyi RSE–Szarvasi LSZK
Szeptember 14., szombat, 16.30: Szarvasi LSZK–Kardos-Örménykút KSK
Szeptember 22., vasárnap, 16.00: Gerendási ISE–Szarvasi LSZK
Szeptember 28., szombat, 16.00: Szarvasi LSZK–Kevermes SE
Október 5., szombat, 15.00: Kamuti SK–Szarvasi LSZK
Október 12., szombat, 13.00: Szarvasi LSZK–Csárdaszállási SZSK
Október 20., vasárnap, 14.30: Telekgerendási SC–Szarvasi LSZK
Október 26., szombat, 14.30: Szarvasi LSZK–Pusztaföldvári LK
November 2., szombat, 13.30: Szabadnapos: Szarvasi LSZK

Őszi kistérségi labdarúgó naptár
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

– A bozsikos alközpontok jó-
voltából negyven, a megyei vá-
logatott meghívója révén további 
huszonkét gyermek vett részt a 
szerdán véget ért táborban, amely 
a honi szövetség tehetség kibon-
takoztató programja keretében 
jöhetett létre. Ez idő alatt Marik 
László, Jakab Péter, Kiss János és 
Paulik János alközponti vezetők 
segítségével igyekeztünk számba 
venni és kiválasztani a legígérete-
sebb viharsarki tehetségeket – so-
rolta a tábor vezetője. 

Hogy az MLSZ-ben milyen 
komolyan veszik ezeket a nyá-
ri „összetartásokat”, arra jó pél-
da, hogy ellátogatott Szarvasra a 
szövetség Bozsik igazgatója, Tajti 
József, akit elkísért Korolovszky 
György szövetségi edző is.

– A kétszer négynapos idő-
tartam során sokat edzettünk a 
fi atalokkal, így megfelelő képet 
kaphattunk felkészültségükről, 

állóképességükről. Igyekeztünk 
kellő fi gyelmet fordítani a srácok 
szabadidejének hasznos eltöltésé-
re is. Egyebek mellett fürdőzés és 
hajókázás szerepelt a program-
ban. A napi háromszori bőséges 
és fi nom étkezés mellett jégkrém, 

Nagy Noémi Békéscsabán folytatja
Augusztus első napjaiban ke-

rült sor Egerben az úszók serdü-
lő országos bajnokságát, ahol a 
szarvasi színeket képviselő Nagy 
Noémi 5 versenyszámban csob-
bant vízbe. Ebben a korosztály-
ban igen népes mezőnyök voltak, 
esetenként félszázat is meghaladó 
induló próbált szerencsét. Zalán 
Csaba tanítvány a délelőtti idő-
futamokból valamennyi verseny-
számában bejutott a döntőbe, ami 
már eleve komoly teljesítmény. 
Tovább nehezítette dolgát, hogy a 
döntők között volt olyan, amikor 
csak 10 perc állt rendelkezésére a 
pihenésre a következő szám előtt. 
Ezek ismeretében kiemelkedik a 
200 méter vegyesen elért 5. he-
lyezése (2:25,31 perc), illetve a 
100 m háton megszerzett 4. pozí-
ciója (1:06,99), ráadásul mindkét 
számot új egyéni csúccsal teljesí-

Kézilabdás toborzó indul
A Szarvasi Kézilabda Klub 

toborzót hirdet óvodások, kis-
iskolások (U5-7, U8, U9 éve-
sek) részére szivacs kézilabda és 
kézilabda ismeretek tanulásá-
ra. A gyerekek játékosan meg-
ismerkedhetnek a sportág, illet-

ve a szivacs kézilabda alapjaival, 
majd versenyeken is gyakorol-
hatják tudásukat.

A foglalkozások szeptember-
től kezdődnek és heti rendsze-
rességgel az Alkotmány utcai 
Városi Sportcsarnokban tartják 

azokat. Az első tréning szeptem-
ber 6-án, pénteken 17 órától lesz 
és Farkas Edit fogadja a spor-
tolni vágyó gyerekeket. Érdek-
lődni a + 3670/426-7920-as és a 
+3670/575-1999-es mobilszámo-
kon lehet.

Szentandrási érmek 
az ifi  bajnokságról

A békésszentandrási női csa-
pathajók több érmet szállítottak 
haza a hétvégi, Szolnokon lebo-
nyolított ifj úsági és U23-as kajak-
kenu magyar bajnokságról. Az 
idén már szolnoki színekben ver-
senyző Bodonyi Dórának is jutott 
egy bronz, az egyesek ezres távján, 
a szeptemberi racicei Olimpiai 
Reménységek Versenyére készülő 
szarvasi serdülő korú versenyzők, 
Kuli István és Homonnai Luca 
viszont ezúttal „csak” edzés gya-
nánt teljesített néhány távot. 

Eredmények. Férfi  ifi . K–
1 500 m: 8. Kuli István (Szarvas). 
Női U23. K–1 1000 m: 3. Bodonyi 
Dóra (Mezőgép). K–1 500 m: 4. 
Bodonyi Dóra. Női ifi . K–4 1000 
m: 3. Békésszentandrás (Cson-
tos Andrea, Petrovic Maja, Sza-
bó Alexa, Fazekas Györgyi). K–
2 500 m: 5. Homonnai Luca, Kiss 
Blanka (Szarvas, Nyergesújfalu). 
K–4 1000 m: 3. Békésszentandrás 
(Fazekas Györgyi, Petrovic Maja, 
Szabó Alexa, Csontos Andrea). 
K–1 3 x 200 m váltó, B-döntő: 4. 
Békésszentandrás (Fazekas Györ-
gyi, Petrovic Maja, Szabó Alexa). 
K–4 4000 m: 2. Békésszentandrás 
(Fazekas Györgyi, Petrovic Maja, 
Szabó Alexa, Csontos Andrea).

A jövő nemzedéke Szarvason

Erzsébet-ligeti táborlakók 
Gyermek labdarúgók zsivaja töltötte be a szarvasi Erzsébet-ligeti 
sporttelepet, illetve a szomszédos gyermektábort. A Magyar Labda-
rúgó Szövetség Békés Megyei Igazgatósága itt tartotta nyári tehet-
ségkutató táborát, amelynek keretében 12-13 éves focipalánták gya-
koroltak ideális körülmények között, kétszer négy napon keresztül. 
Belvon Attila, a Bozsik-program szakmai igazgatója a részletekbe is 
beavatott bennünket. 

üdítő és csoki is dukált nekik, ter-
mészetesen csak a megfelelő idő-
ben! A megyei válogatott tagjai 
számára kétnapos hétvégi torna 
tette változatosabbá a programot 
Okányban, amelyet impozáns tel-
jesítménnyel nyert meg a csapat. 
Külön öröm volt számunkra, hogy 
az ottani meccseken már láttunk 
a pályán azokból az elemekből, 
amiket itt gyakoroltunk – ecse-
telte a részleteket Belvon Attila, 
hozzátéve, hogy a lebonyolításban 
és a szervezésben nagy segítséget 

nyújtott számukra Szpisják Zsolt 
megyei igazgató. 

Mintegy konklúziókét je-
gyezte meg a táborvezető, hogy 
a Bozsik-program egyre markán-
sabban hozza felszínre megyei és 
országos szinten a tehetségeinket, 
értékeinket, no és a hiányossága-
inkat. A mostani tábor legfonto-
sabb eleme azonban, hogy látni a 
gyerekek arcán a játék által oko-
zott örömöt, és a foci szeretetét. 

Már pusztán ezért megérni 
csinálni!

tette, tizedekkel maradt csak le a 
dobogóról.

Noéminek az volt az utolsó 
„fellépése” szarvasi színekben, 
miután sportpályafutását a Békés-
csabai Előre Úszó Klubban foly-
tatja szeptembertől. A kezdet-
ben törékeny kislány évről-évre 

küzdötte fel magát a legjobbak 
közé, és a sok monotonnak tűnő 
edzés mellett is megmaradt benne 
a sportág szeretete, ami ahhoz se-
gítette, hogy a magyar női úszók 
abszolút mezőnyben is a legjobb 
20 versenyző között tartják szá-
mon egy-egy úszásnemben. 
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